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รายงานการประชุมสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
สมัยประชุมสามัญ   สมัยที่สอง  ประจําป พุทธศักราช  2560 
วันอังคารที่  26  กันยายน  2560  เวลา  13.00  นาฬิกา 

ณ ห.องประชุมสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
****************************************** 

ผู.มาประชุม 

1.  นายสุธีระพงษ� วันไชยธนวงศ� ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
2.  นายอัมรินทร�  มณีรัตน�  รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย คนที่ 1 
3.  นายสมนึก  ใจจักร�  เลขานุการสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย   
4.  นางทรงศรี             คมขํา  ส.อบจ.ชร. อําเภอเมือง   เขตเลือกตั้งท่ี ๒ 
5.  นายสะอาด  ป3ญญาดี  ส.อบจ.ชร. อําเภอเมือง   เขตเลือกตั้งท่ี 3 
6.  นายวัชรพงศ�  ป6โย  ส.อบจ.ชร.  อําเภอเมือง   เขตเลือกตั้งท่ี ๔ 
7.  นายสิทธิการ   หวันแก;ว ส.อบจ.ชร.  อําเภอเมือง   เขตเลือกตั้งท่ี ๕ 
8.  นายกิฒฒิชัย  อ่ินสุวรรณ ส.อบจ.ชร.   อําเภอเมือง   เขตเลือกตั้งท่ี 7 
9.  นายอําพล  เวียงสิมา ส.อบจ.ชร. อําเภอพาน   เขตเลือกตั้งท่ี ๑ 
10. นายสวัสดิ ์   แสงบุญ  ส.อบจ.ชร.  อําเภอพาน  เขตเลือกตั้งท่ี ๒ 
11. นายชัยยนต�  ศรีสมุทร ส.อบจ.ชร.  อําเภอแม�สาย  เขตเลือกตั้งท่ี 1 
๑2. นายบัณฑิต   สุรินเปา  ส.อบจ.ชร.  อําเภอแม�สาย  เขตเลือกตั้งท่ี ๒ 
13. นายอนุภาส  ปฏิเสน  ส.อบจ.ชร.   อําเภอแม�สาย  เขตเลือกตั้งท่ี 3 
๑4. นายประเสรฐิ ชุ�มเมืองเย็น ส.อบจ.ชร.  อําเภอแม�จัน  เขตเลือกตั้งท่ี ๑ 
15. นายวสพุล  จตุรคเชนทร�เดชา ส.อบจ.ชร.  อําเภอเชียงของ  เขตเลือกตั้งท่ี ๑ 
16. นายพงษ�ทร   ชยาตุลชาต ส.อบจ.ชร.  อําเภอเชียงของ  เขตเลือกตั้งท่ี 2 
17. นางสาวอัญรัตน� จอมวุฒิ  ส .อบจ.ชร.  อําเภอแม�สรวย  เขตเลือกตั้งท่ี 2 
18. นายฉัตรชัย  อภิสุนทรกุล ส.อบจ.ชร.  อําเภอแม�ฟIาหลวง เขตเลือกตั้งท่ี 1 
19. นางอมรรัตน� รัตนาชัย  ส.อบจ.ชร. อําเภอแม�ฟIาหลวง เขตเลือกตั้งท่ี 2 
20. นายพิเชษฐ�  สุหอม  ส.อบจ.ชร.  อําเภอเวียงปJาเปIา เขตเลือกตั้งท่ี ๒ 
21. นางอทิตาธร  วันไชยธนวงศ� ส.อบจ.ชร.  อําเภอเทิง  เขตเลือกตั้งท่ี ๒  
22. นายสมชาต ิ ขวัญชัย   ส.อบจ.ชร.  อําเภอแม�ลาว  เขตเลือกตั้งท่ี ๑ 
23. นายฑราวุธ  กันทะเขียว ส.อบจ.ชร.  อําเภอขุนตาล  เขตเลือกตั้งท่ี ๑ 
24. ร.ต.อ.ดอน  สมควร  ส.อบจ.ชร. อําเภอเวียงแก�น  เขตเลือกตั้งท่ี 1 
25. นายประสิทธิ ์ ท;าวชัยมูล ส.อบจ.ชร.   อําเภอปJาแดด  เขตเลือกตั้งท่ี 1 

ผู.ลาประชุม 
1. นายเสน�ห�  ป3ญญาดี  ส.อบจ.ชร.  อําเภอแม�จัน  เขตเลือกตั้งท่ี 2 
2. นายจิราย ุ  เผ�ากา  ส.อบจ.ชร.  อําเภอพาน  เขตเลือกตั้งท่ี 3 
3. นางอิสราง  อุดม  ส.อบจ.ชร.  อําเภอพาน   เขตเลือกตั้งท่ี ๔ 
4. ส.ต.ต.ชมชาติ  กัปปะหะ ส.อบจ.ชร.  อําเภอแม�จัน  เขตเลือกตั้งท่ี 3 
         /5. ว�าที ่ร.ต.จีรศักดิ์... 
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5. ว�าที่ ร.ต.จีรศักดิ์ จูเปาะ  ส.อบจ.ชร.  อําเภอแม�สรวย  เขตเลือกตั้งท่ี ๑ 
6. นายสมเพชร  วงษา  ส.อบจ.ชร.  อําเภอเวียงปJาเปIา เขตเลือกตั้งท่ี ๑ 
7. นายบุญตัน  เสนคํา  ส.อบจ.ชร.  อําเภอเทิง  เขตเลือกตั้งท่ี ๑ 
8. นายปภาน  นัยติ๊บ  ส.อบจ.ชร.   อําเภอเวียงเชียงรุ;ง  เขตเลือกตั้งท่ี 1 
9. นายคณิสร  จันทราพูน ส.อบจ.ชร. อําเภอดอยหลวง  เขตเลือกตั้งท่ี 1 
10. นายสุวัฒน�  ตระกูลโรจน� ส.อบจ.ชร.  อําเภอเชียงแสน  เขตเลือกตั้งท่ี 1 

ผู.เข.าร�วมประชุม 

1. นายบรรเจิด    ภูสมศรี       รองปลัด อบจ.รักษาราชการแทนปลัด อบจ.ปฏิบัติหน;าที่        
      นายกองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
2. นางนุชนารถ  วดีศิริศักดิ์  รองปลัดองค�การบริหารส�วนจังหวัด ปฏิบัติราชการแทน 
      ปลัดองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
3. นายสมศักดิ์          ไชยชมภู   ผู;อํานวยการกองกิจการสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัด 
4. นายสมชาต ิ  วัฒนากล;า  ผู;อํานวยการสาํนักการช�าง 
5. นางสาวไพวรรณ� อารีย�   หัวหน;าฝJายสรรหาและบรรจแุต�งตั้ง รักษาราชการแทน  
      ผู;อํานวยการกองการเจ;าหน;าท่ี 
6. นางนภาภัณฑ�  ต�วนชะเอม  ผู;อํานวยการกองแผนและงบประมาณ 
7. นางสาวอนงค�  เยาว�ธาน ี  ผู;อํานวยการกองคลัง 
8. นายวีระยุทธ  คีลาวงค�       รองผู;อํานวยการสถานศึกษา 
9. นางศศิธร  ดวงใจประเสริฐ  ผู;อํานวยการกองพัสดุและทรัพย�สิน 
10. นายดรุณพัฒน� อินดี   หัวหน;าสํานักปลัดองค�การบริหารส�วนจังหวัด 
11. นางสาวสพุิน สมบูรณ�ชัย  หัวหน;าฝJายการเงิน 
12. นายอดิศร  กาจินา   หัวหน;าฝJายทะเบียนพัสดุ 
13. นางรัชนี    ชูบุบผา   หัวหน;าฝJายส�งเสริมและพัฒนาบุคลากร 
14. นายทรงวุฒ ิ พุฒิสกุลชัย  หัวหน;าฝJายวินัยและส�งเสริมคุณธรรม 
15. นางจิตรา  กาว ี   หัวหน;าประชุมสภา อบจ. 
16. พันจ�าเอกทวีป เชี่ยวสุวรรณ  หัวหน;าฝJายการปIองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
17. นางนัธทยภรณ� เจี่ยงเพ็ชร�  นักวิชาการสาธารณสุขชํานาญการพิเศษ  
                                                              รักษาราชการแทน หัวหน;าฝJายพัฒนาสังคม 
18. นายปรีชา  พัวนุกุลนนท�  ผู;เชี่ยวชาญองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
19. นายณรงค�ศักดิ์ ขันทะ   นักจัดการงานทั่วไปชาํนาญการ 
20. นางสาวจุฬาลักษณ� ณ เชียงตุง  นักจัดการงานทั่วไปชาํนาญการ   
21. นางอุไร  สุภาวรรณ  เจ;าพนักงานธุรการชํานาญงาน 
22. นายประสิทธิ ์ เด�นศิริโยธา  นิติกรปฏิบัติงาน 
23. นางสุกัลยา  โพธิวฒัน�  เจ;าพนักงานธุรการชํานาญงาน 
24. นางสาวรัชนีกร   ชัยสนิท   ผู;ช�วยเจ;าพนักงานธุรการ 
         /25.นางสาวจุฑาทิพย�... 
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25. นางสาวจุฑาทิพย� ชัยศรีสวัสดิ ์  ผู;ช�วยเจ;าหน;าท่ีบันทึกข;อมูล 
26. นายศุภโชติ  หอมนาน  ผู;ช�วยนายช�างอิเล็กทรอนิกส� 
27. นางคริสมาส ธรรมชื่น   ประชาชน 
28. นายน ู  สมวรรณ�  ประชาชน 
29. นางป3ทมา  สมประสงค�  นักวิชาการศึกษาชาํนาญการ 
30. นางสาวเรณ ู เหมม่ัน   นักวิชาการศึกษาชาํนาญการ 
31. นางบุษบาพร โคแพร�   นักวิชาการศึกษา 
32. นายเอกสิทธิ์ สวัสดิ์นที  นักวิเคราะห�นโยบายและแผน 
33. นายสุรเชษฐ�  อาโน   ประชาชน 
34. นายพิสฐิพงษ� ป3ญญาอินทร�  หัวหน;าฝJายเครื่องจักรกล 
35. นายณัฐพล  เสรียศ   ผู;ช�วยนักวิชาการประชาสัมพนัธ� 
36. นางสาวธัญญพัทธ� ศิจิตต�   นักจัดการงานทั่วไปชาํนาญการ 
37. นางอารีย�  ทาแกง   นักวิชาการการเงินและบัญชีชาํนาญการ 
39. นางประภาพรรณ อนุฤทธิ์   นักวิเคราะห�นโยบายและแผนชํานาญการ 
40. นางปุณยาพร บําเหน็จ   ประชาชน 
41. นางแจ�มศรี  โกแสนตอ  นักพัฒนาชุมชน 
42. นายสิทธินนท� กันจินะ   ประชาชน 

เริ่มประชุมเวลา 13.00 นาฬิกา 

นายสมนึก  ใจจักร�  เลขานุการสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
เรียน  เชิญท�านสมาชิกสภาผู;ทรงเกียรติทุกท�านนะครับท่ีอยู�ข;างนอกให;ประจําที่ของท�านนะครับ   

แล;วก็แขกผู;มีเกียรติเข;าห;องประชุมครับ ขอเรียนเชิญท�านประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย  
จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยนะครับ เรียนเชิญครับ 

นายสุธีระพงษ�  วันไชยธนวงศ� ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
 เรียน ท�านปฏิบัติหน;าที่นายกองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย  ท�านรองประธานสภาองค�การ
บริหารส�วนจังหวัดเชียงราย  ท�านสมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายผู;ทรงเกียรติ    และผู;เข;าร�วม
ประชุมทุกท�าน ผมได;นับองค�ประชุม ครบองค�ประชุม ก�อนจะดําเนินการตามวาระ ขอเชิญเลขานุการสภา    
ได;อ�านประกาศสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 

นายสมนึก  ใจจักร�  เลขานุการสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ประกาศสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย เร่ือง  นัดประชุมสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัด

เชียงราย  สมัยประชุมสามัญ  สมัยที่สอง ประจําปTพุทธศักราช  2560 
ตามประกาศสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย ลงวันท่ี 15 กันยายน 2560 เร่ืองเรียก

ประชุมสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ีสอง ประจําปTพุทธศักราช 2560 
ตั้งแต�วันที่ 15 กันยายน พ.ศ. 2560 เปUนต;นไป มีกําหนด 45 วัน  
 
         /อาศัยอํานาจ... 
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อาศัยอํานาจตามความในมาตรา  24  แห�งพระราชบัญญัติองค�การบริหารส�วนจังหวัด   พุทธศักราช  
2540  และแก;ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ส่ี พุทธศักราช  2552  จึงนัดประชุมสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัด
เชียงราย   สมัยประชุมสามัญ   สมัยท่ีสอง ประจําปTพุทธศักราช  2560  ในวันอังคารที่ 26  กันยายน  
2560   เวลา 13.00 นาฬิกา ณ ห;องประชุมสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย จึงประกาศให;ทราบ
โดยทั่วกัน ประกาศ  ณ  วันท่ี  21   เดือน  กันยายน  พุทธศักราช  2560  ลงชื่อ นายสุธีระพงษ�    วันไชย
ธนวงศ� ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 

นายสุธีระพงษ�  วันไชยธนวงศ�  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 

ระเบียบวาระที่  1  เร่ืองที่ประธานจะแจ.งให.ที่ประชุมทราบ 
แจ;งประชาสัมพันธ�นะครับ วันที่ 28 กันยายน 2560 ทางองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย       

มีการจัดงานมุทิตาจิต มีการมอบรางวัลเชิดชูเกียรตินะครับให;กับข;าราชการและผู;เกษียณอายุราชการ เรียน
เชิญท�านสมาชิกทุกท�านเข;าร�วมงาน ในวันที่ 28 กันยายน 2560 เวลา 14.30น. ณ ห;องประชุมธรรมป3ญญา 
ชั้น 2 และเวลา 18.00 น. จัดเลี้ยงแสดงมุทิตาจิต โรงแรมลักษวรรณรีสอร�ท ขอเรียนเชิญท�านสมาชิกทุกท�าน
โปรดเข;าร�วมด;วยนะครับ  
 
ระเบียบวาระที่  2  ญัตติ  การอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินตามข.อบัญญติัองค�การบริหารส�วน  
                               จังหวัดเชียงราย  

ขอเชิญท�านปฏิบัติหน;าที่นายกองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายครับ 

นายบรรเจิด  ภูสมศรี รองปลัดองค�การบริหารส�วนจังหวัด รักษาราชการแทนปลัดองค�การบริหาร                 
                          ส�วนจังหวัด ปฏิบัติหน.าที่นายกองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 

เรียน  ท�านประธานสภาและสมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายผู;ทรงเกียรติทุกท�าน      
กระผมนายบรรเจิด  ภูสมศรี รองปลัดองค�การบริหารส�วนจังหวัด รักษาด;วยการแทนปลัดองค�การ

บริหารส�วนจังหวัด ปฏิบัติหน;าที่นายกองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย เน่ืองจากมีงบประมาณรายจ�าย 
ตามข;อบัญญัติงบประมาณรายจ�ายจ�ายประจําปTพุทธศักราช 2560 และโครงการท่ีขออนุมัติกันเงินของ
ปTงบประมาณ พุทธศักราช 2559 มีความจําเปUนต;องกันเงินและขยายเวลาการเบิกจ�ายเงินตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว�าด;วยการรับเงิน การเบิกจ�ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินของ
องค�กรปกครองส�วนท;องถ่ิน พุทธศักราช 2547 ข;อ 57 และข;อ 59 ทั้งนี้เพื่อให;เกิดประโยชน�สูงสุดต�อ
ประชาชนโดยรวมตามอํานาจหน;าที่ขององค�การบริหารจังหวัดเชียงราย  

ดังนั้นเพื่อให;การใช;จ�ายงบประมาณรายจ�ายดังกล�าว ปฏิบัติถูกต;องตามระเบียบของทางราชการ      
จึงขออนุมัติต�อสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย ในการกันเงินเพื่อขยายเวลาการเบิกจ�ายเงิน
งบประมาณ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยข;างต;น ดังรายละเอียดท่ีปรากฏตามเอกสารที่ท�านสมาชิกสภา
องค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายได;รับไปแล;วน้ัน  

จึงเรียนเสนอต�อสภาองค�การบริหารส�วนเชียงรายได;โปรดพิจารณาอนุมัติต�อไปครับ 
 
 
 
         /นายสุธีระพงษ�... 
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นายสุธีระพงษ�  วันไชยธนวงศ�  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ครับ ตามท�านปฏิบัติหน;าที่นายกองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายได;แถลงต�อสภา มีสมาชิกท�านใด

จะอภิปรายหรือให;ความคิดเห็นเก่ียวกับการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินตามข;อบัญญัติองค�การ
บริหารส�วนจังหวัดเชียงราย ขอเชิญครับ เชิญท�านวสุพลครับ 

นายวสุพล  จตุรคเชนทร�เดชา  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
เรียน  ท�านประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย ท�านผู;บริหารองค�การบริหารส�วนจังหวัด

เชียงรายทุกท�าน เพื่อนสมาชิกสภาผู;ทรงเกียรติ  
กระผมนายวสุพล จตุรคเชนทรเดชา สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย เขต 1 อําเภอ

เชียงของ ตามที่ท�านนายกองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายได;เสนอขออนุมัติต�อสภา เพื่อกันเงินกรณีมิได;  
ก�อหนี้ผูกพันต�อสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายนั้น ทั้งน้ีทั้งนั้นนะครับสําหรับรายการโครงการต�างๆ
จํานวนมากพอสมควรนะครับ ผมใคร�ขอเสนอต�อสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายตรงนี้นะครับ ในการ
พิจารณาขอให;ท�านประธานสภาได;โปรดวินิจฉัย ให;เพื่อนสมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายหรือ
สภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายตรงนี้ได;พิจารณา อาจเปUนโครงการ โครงการไปกราบขอบคุณครับ 

นายสุธีระพงษ�  วันไชยธนวงศ�  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
เชิญครับ เชิญท�านทรงศรีครับ 

นางทรงศรี  คมขํา สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
เรียน  ท�านประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย  
ดิฉันทรงศรี คมขํา สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายอําเภอเมือง เขต 2 ตามที่ท�าน

สมาชิกได;ขอแยกเปUนรายการ รายการ ไม�ทราบว�าท�านประธาน จะพิจารณาตรงน้ีก�อน หรือว�าให;อภิปราย 
ก�อนค�ะท�าน  

นายสุธีระพงษ�  วันไชยธนวงศ�  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ผมขอให;อภิปรายแสดงความคิดเห็นก�อนนะครับ และจะพิจารณาลงมติ เปUนรายการนะครับ         

ขออภิปรายก�อนนะครับ  

นางทรงศรี  คมขํา สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ขอบพระคุณค�ะ ในระเบียบวาระที่ 2 คือการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินตามข;อบัญญัติ  

มีอยู�หลายรายการอย�างที่ท�านสมาชิกวสุพลได;พูดนะคะ อยากเรียนสอบถามฝJายบริหารในส�วนของครุภัณฑ�ค�ะ 
เรามีรายการท่ีอยู�ในหมวดค�าครุภัณฑ�ค�าท่ีดินและสิ่งก�อสร;างมีการกันเงินปT 59 ปT 60 จะมีค�าครุภัณฑ�อยู�
หลายรายการ ซ่ึงดิฉันอยากสอบถามฝJายบริหารว�า ทําไมไม�ซ้ือครุภัณฑ�ไม�มีการดําเนินการอะไรใดๆ ทั้งสิ้นมี
เงินต้ังจ�ายตามวัตถุประสงค�ท่ีท�านได;ชี้แจงสภาตามข;อบัญญัติในปTนั้นๆ แต�ดิฉันไม�เข;าใจว�าทําไมในหมวดค�า
ครุภัณฑ� ท�านไม�ซ้ือเลยหลายๆ รายการ อยากจะขอให;ท�านช�วยชี้แจง คือปT 59 เคร่ืองออกกําลังกายฟ6ตเนส 
600,000.- บาท  ดิฉันจําได;ว�าในต;นปT 59  ดิฉันได;รับการร;องเรียนจากพี่น;องประชาชนในเขตเทศบาล  

 
 

 
         /ถ;าจําไม�ผิด.. 



 สภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
 
 

-6- 

ถ;าจําไม�ผิดเปUนเคร่ืองออกกําลังกายฟ6ตเนส จะใช;ที่อาคารข;างอาคารคชสาร ดิฉันก็ดีใจว�าสภาเราได;มีการอนุมัติ
ซ้ือเครื่องออกกําลังกาย แต�ผลปรากฏว�าปT 59 ท�านก็ไม�ได;ซื้อปT 60 ท�านก็ยังไม�ได;ซื้อและท�านกําลังจะมากัน
เงินไปเปUนปT 61 อีก ดิฉันเสียดายที่พี่น;องที่คิดจะมาออกกําลังกายที่สนามกีฬาต;องใช;เวลาถึงสอง สามปT ใน
การที่จะได;ใช;อุปกรณ�ต�างๆ ในส�วนของงบประมาณปT 60 ค�าครุภัณฑ�กล;องวงจรป6ด รถกู;ภัย เคร่ืองดับเพลิง 
ชุดกล;องวงจรป6ด ต;องขอโทษค�ะคร้ังแรกคือระบบกล;อง cctv นะคะ แล;วก็รายการที่ 4 คือชุดกล;องวงจรป6ด 
จัดซ้ือรถบรรทุกดีเซลและกล;องท่ีใช;ในสํานักการช�าง ไม;สต\าฟโดรน โปรแกรม ของพวกน้ีท�านสามารถซ้ือได;
โดยไม�ต;องใช;ระยะเวลาในการดําเนินการ แต�ก็ไม�มีการซ้ือ ดิฉันก็ขออนุญาตขอทราบเหตุผล ทางฝJายบริหารว�า
ทําไม งบปT 59 ปT 60 ท�านถึงไม�ได;ดําเนินการค�ะ ขอบคุณค�ะ  

นายสุธีระพงษ�  วันไชยธนวงศ�  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ครับ ขอบคุณครับ มีท�านใดจะสอบถามเพิ่มเติมครับ เชิญท�านอทิตาธร 

นางอทิตาธร  วันไชยธนวงศ�  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย   
เรียน  ท�านประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายค�ะ ท�านผู;บริหารท�านสมาชิกสภา             

ผู;ทรงเกียรติทุกท�านค�ะ  
ดิฉันอทิตาธร วันไชยธนวงศ� สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย อําเภอเทิง เขต 2 ค�ะ 

เนื่องจากเม่ือได;เข;ามาดูในรายละเอียดกรณีที่ได;มีการขออนุมัติกันเงินกรณีมิได;ก�อหน้ีผูกพัน ดิฉันตกใจนะคะ 
ว�าพอมาดูแล;วมีส�วนหนึ่งที่เปUนของกองปIองกัน กองปIองกันก็คือเปUนชื่อก็บอกอยู�แล;วว�าเปUนกองปIองกันและ
บรรเทาสาธารณภัย มีอยู� 2 โครงการค�ะ ท่ีเปUนโครงการท่ีเก่ียวข;องกับรถอุปกรณ�กู;ภัยและอีกหนึ่งโครงการ
เครื่องดับเพลิงชนิดหาบหามพร;อมอุปกรณ� ท้ัง 2 รายการนี้ได;ผ�านข;อบัญญัติมาเรียบร;อยแล;วนะคะ ผ�านมา 1 
ปT ท่ีฝJายบริหารได;นําเสนอต�อสภาแห�งนี้เปUนโครงการที่นําเสนอเพื่อเปUนการปIองกันในส�วนของชีวิตและ
ทรัพย�สิน ของพี่น;องประชาชน ในกรณีที่เตรียมความพร;อมหากเกิดภัยหรือเตรียมความพร;อมหากมีภัยพิบัติ
เกิดข้ึน แต�บัดน้ีท�านได;นําเสนอต�อสภาแห�งน้ีผ�านเปUนข;อบัญญัติ เพื่อจะทําเปUนงบประมาณรายจ�ายประจําปT 
60 ไป เหตุใดหนึ่งปTท่ีผ�านมา ท�านจึงไม�นําไปดําเนินการก็ขอทราบเหตุผลตรงนี้ด;วย ถ;าหากว�ามันมีเหตุภัย
อะไรต�างๆ ท่ีเกิดข้ึนโดยเฉพาะในจังหวัดเชียงราย มีภัยที่เกิดข้ึนเปUนประจําทุกปTมากมาย ไม�ว�าจะเปUนภัยน้ํา
ท�วมหรือว�า ภัยแล;ง หรือแม;กระท่ังภัยพิบัติต�างๆ ที่เกิดข้ึนโดยที่ไม�ได;คาดหมาย ท้ังน้ี อบจ.เชียงราย สภา
องค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายเห็นความสําคัญในชีวิตและทรัพย�สินของพี่น;องประชาชนท้ังจังหวัด
เชียงราย งบประมาณมีไว;ตั้งไว;เปUนที่เรียบร;อยแล;ว แต�เหตุใดฝJายบริหารหรือฝJายท่ีเก่ียวข;องโดยเฉพาะกอง
ปIองกันและบรรเทาสาธารณภัยเหตุใดท�านจึงไม�มีการดําเนินการ อันน้ีเปUนส�วนหนึ่งที่ฉันบอกว�าตกใจมากกว�า 
การจัดซ้ืออุปกรณ�ครุภัณฑ� ที่ดินสิ่งก�อสร;าง เพื่อการพัฒนา ดิฉันยังไม�น�าตกใจเท�ากับเหตุที่เก่ียวข;องโดยเฉพาะ
กองท่ีจะต;องดูแลชีวิตและทรัพย�สินขอบพระคุณค�ะ  

นายสุธีระพงษ�  วันไชยธนวงศ�  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ครับ มีสมาชิกท�านใดจะสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ เชิญท�านสมชาติครับ  

 
 
 
          /นายสมชาติ... 
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นายสมชาติ ขวัญชัย สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย   
เรียน  ท�านประธานสภาองค�การบริหารส�วนตัวเชียงราย ฝJายบริหาร สมาชิกผู;ทรงเกียรติทุกท�านครับ 

ขออนุญาตท�านประธานครับ ขอสอบถามในส�วนของการกันงบประมาณในปT 60 โครงการ ปรับปรุงซ�อมแซมลู�
วิ่งกรีฑาและสนามหญ;าสนามฟุตบอลหน่ึง  งบประมาณ 15 ล;านบาทนะครับ น�าจะเปUนส�วนขององค�การ
บริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 8 ล;านบาทแล;ว ส�วนของกระทรวงการท�องเที่ยวและกีฬา 7 ล;านบาท แต�เท�าท่ี
ทราบมานะครับว�ากระทรวงการท�องเที่ยวและกีฬาไม�ได;จัดสรรงบประมาณส�วนนี้ให; อบจ. เชียงราย 7 ล;าน
บาทจริงหรือไม�ครับ แล;วมีเอกสารยืนยันหรือไม�นะครับว�าจากกระทรวงการท�องเที่ยวและกีฬาไม�มีงบประมาณ
ในส�วนของ 7 ล;านบาท มาในการทําลู�วิ่ง จริงหรือเปล�าถ;ามี มีเอกสารยืนยันหรือไม�นะครับ เพราะว�าการ
แข�งขันกีฬาแห�งชาติ  ก็ใกล;เข;ามานะครับ ถ;าปรากฏว�ากระทรวงการท�องเที่ยวและกีฬาไม�จัดสรรงบประมาณ 
7 ล;านบาท ตามที่ตกลงกันไว;ทีแรกแล;ว 7 ล;านบาทจะเอางบประมาณจากส�วนไหนมา หมายถึงว�าโยนให; 
อบจ.ทั้งหมดเลยใช�ไหมที่จะต;องหางบประมาณ 7 ล;านรวม 8 ล;าน ก็จะเปUนสิบห;าล;านบาท ถึงจะจัดการได;
ครับ แล;วท�านจะโอนงบประมาณส�วนไหนมาทํานะครับ เวลาเราขอโครงการท�านให;กับพี่น;องประชาชนท่ี
เดือดร;อนท�านบอกว�างบประมาณไม�มีต;องรอแล;วอย�างน้ีท�านจะต;องไปโอนจากส�วนไหนมาครับ 7 ล;านแล;วก็
เพิ่งผ�านการตรวจสอบนะครับจากฝJายตรวจสอบการกีฬาแห�งประเทศไทย ท่ีเข;ามาตรวจสอบสนามกีฬา
ปรากฏว�าลู�วิ่ง ซ่ึงหมดอายุไปแล;วไม�ผ�านนะครับน�าจะสมัยปTสี่เจ็ด สี่แปดครับ ผมจําไม�ผิดว�าลู�วิ่งได;ทําใหม�แล;ว
พอมาถึงปT     หกศูนย� มีการตรวจสอบก�อนการแข�งขันกีฬาแห�งชาติเกิดข้ึน ปรากฏว�าไม�ผ�าน ก็อยากจะ
สอบถามว�าการท�องเท่ียวและกีฬานั้น มีเอกสารยืนยันหรือไม�แจ;งมา อบจ. หรือไม�ว�า ไม�มีงบประมาณให; อบจ. 
ดําเนินการเอง ประเด็นที่สองก็คือแล;วท�านจะโอนงบประมาณจากส�วนไหนมาครับ ก็ขอฝากท�านประธานไปถึง
ฝJายบริหารด;วยครับขอบคุณครับ  

นายสุธีระพงษ�  วันไชยธนวงศ�  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ขอบคุณครับ มีท�านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมครับ เชิญท�ายวสุพลครับ 

นายวสุพล  จตุรคเชนทร�เดชา  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ครับท�านประธานสภาที่เคารพ เพื่อนสมาชิกผู;ทรงเกียรติ  
ผมวสุพล จตุรคเชนตรเดชา สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย เขต 1 อําเภอเชียงของ

นะครับ คงจะได;อภิปรายในเรื่องเดียวกันกับท�านสมชาติ ขวัญชัย ซ่ึงเปUนโครงการปรับปรุงหรือก�อสร;างลู�วิ่ง
สนามกีฬาจังหวัดเชียงรายของเราครับ ซ่ึงโครงการน้ีเดิมทีที่ท�านนายกองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
รวมถึงฝJายบริหารได;ให;สัจจะคําม่ันสัญญาต�อสภาแห�งนี้ ในวันท่ีท�านได;ขออนุมัติ จัดทําโครงการก�อสร;าง
ปรับปรุงลู�วิ่งดังกล�าว ว�าโครงการนี้จะใช;งบประมาณท้ังสิ้นจํานวนสิบห;าล;านบาทครับ ในจํานวนงบประมาณ 
15 ล;านบาท วันนี้องค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายจะเปUนผู;รับผิดชอบจํานวนเงินงบประมาณ 8 ล;านบาท 
และได;แถลงต�อสภาแห�งน้ีว�ากระทรวงท�องเที่ยวและกีฬาจะสมทบเงินงบประมาณจํานวน เจ็ดล;านบาท 
ให;สําหรับการก�อสร;างโครงการลู�วิ่งอันนี้ แต�มา ณ บัดน้ีไปนะครับ ก็ทราบเบื้องต;นว�าทางด;านหน�วยงานท่ีจะ
สมทบงบประมาณดังกล�าวให;กับ อบจ. น้ันได;ติดขัดป3ญหาไม�สามารถที่จะสนับสนุนงบประมาณดังกล�าวได;    
นําเรียนแบบน้ีครับ ที่สภาได;พิจารณาไปเบื้องต;นน้ันนะครับก็เพียงเพื่อหวัง หวังได;รับความร�วมมือหรือให;เปUน
ตามสัจจะ คําม่ันสัญญาท่ีท�านได;แถลงต�อสภาแห�งนี้ไว; การจัดการแข�งขันกีฬาแห�งชาติในคร้ังนี้ ทางด;าน 
 
         /สมาชิกสภา... 
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สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัด เราแทบจะทุกท�านเข;าใจว�ามีความจําเปUน เปUนหน;าเปUนตาของประเทศ 
เปUนหน;าเปUนตาของจังหวัด แต�ท้ังน้ีทั้งนั้นก็มีความเห็นแย;งในส�วนท่ีทางบประมาณในการจัดทั้งหมดนั้น ก็ไม�
น�าจะมาเปUนความรับผิดชอบขององค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายทั้งหมดครับ เน่ืองด;วยภารกิจหน;าที่ของ
องค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย ต;องมีอีกหลายๆ ภารกิจที่จะต;องดูแลพี่น;องประชาชนท้ังจังหวัดเชียงราย         
ถึง 18 อําเภอ ท้ังนี้ท้ังน้ันก็อยากจะเรียนสอบถามนะครับ และก็ท;วงติง คร้ังนี้ถึงแม;ว�าอาจจะมีการยกมือผ�าน
ให; เพื่อไปดําเนินการโครงการดังกล�าว ก็ขอเปUนสัจจะคําม่ันสัญญาไว; อันหน่ึงว�าในโอกาสข;างหน;าหากมี
ลักษณะโครงการร�วมหรือโครงการเอ็มโอยู ว�าจะต;องร�วมกับหน�วยงานใดน้ันนะครับ ขออย�าได;พิจารณาเพียง
แค�แถลงต�อสภานะครับ ในการอนุมัติของสภาก็ควรท่ีจะได;ศึกษาตลอดจนถึงขอตรวจสอบในลักษณะของ
หนังสือเอ็มโอยูหรือข;อตกลงร�วม เหล�าน้ันนะครับ ถ;าไม�งั้นแล;ว ก็จะเกิดป3ญหาต�อการใช;จ�ายงบประมาณของ
องค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายนะครับ ถ;าหากว�าหน�วยงานที่ได;ประสานมานั้นติดขัดป3ญหาหรือบิดพลิ้ว
มันไม�ได;เปUนไปตามสัจจะคําม่ันสัญญาท่ีให;ต�อสภาตรงน้ีไว; ขอบคุณมากครับ 

นายสุธีระพงษ�  วันไชยธนวงศ�  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ครับ เชิญท�านบัณฑิตครับ 

นายบัณฑิต  สุรินเปา  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
เรียน  ท�านประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย ท�านรักษาการนะครับตลอดจน

ผู;อํานวยการกองและเพื่อน สมาชิกสภาผู;ทรงเกียรติทุกท�านครับ  
ผมนายบัณฑิต สุรินเปา สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย อําเภอแม�สาย เขต 2    

ท�านประธานครับ สืบเนื่องมาจากว�ากระผมเปUนตัวแทนของพ�อแม�พี่น;องชาวอําเภอแม�สาย ที่ผ�านมาได;รับ
ความเดือดร;อนเปUนอย�างมากเร่ืองอุทกภัยน้ําท�วมนะครับ ท�านสจ.อทิตาธร ได;พูดไปแล;วนะครับ ก็ขอย้ําเตือน
เรียนท�านประธานผ�านไปถึงฝJายบริหารด;วยครับว�า กองปIองกันและบรรเทาสาธารณภัย อยากให;มีการเหลียว
แลพ�อแม�พี่น;องบ;าง ทั้งที่นํ้าท�วมสองคร้ังสามครั้งที่เขตอําเภอแม�สายไม�ได;เห็นหน�วยงานท่ีเก่ียวข;องเลยครับ 
อยากให;ฝากทางบริหารช�วยดูแลเห็นความเดือดร;อนของประชาชนในเขตพื้นท่ีด;วยนะครับ ที่ผ�านมาหน�วยงาน
ทุกหน�วยงาน เข;าไปยื่นมือไปดูแลครับขาดแต� อบจ. ของเราครับ ขอบคุณครับ  

นายสุธีระพงษ�  วันไชยธนวงศ�  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ครับ ขอบคุณครับ เชิญท�านอําพลครับ เดี๋ยวสมาชิกสอบถามทีเดียวเลยนะครับ เดี๋ยวจะได;ให;            

ฝJายบริหารชี้แจงทีเดียวครับ 

นายอําพล  เวียงสิมา  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
เ รียน  ท� านประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัด เ ชียงราย ท�าน รักษาการนายกท�าน             

ผู;อํานวยการกองทุกกอง ท�านรองปลัดและเพื่อนสมาชิกสภาผู;ทรงเกียรติครับ 
ผมอําพล เวียงสิมา สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย เขต 1 อําเภอพานนะครับ ก็มี

เรื่องสงสัยคือเคร่ืองดับเพลิงชนิดหาบหามพร;อมอุปกรณ�ไม�ทราบว�ามันเปUนแบบไหนนะครับ ก็อยากจะ
สอบถามถึงกองปIองกันนะครับ ว�าทํางานอย�างไรแล;วก็ผลที่จะได;มากน;อยเพียงไร ขอบคุณครับ 

 
 

         /นายสุธีระพงษ�... 
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นายสุธีระพงษ�  วันไชยธนวงศ�  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ครับ มีสมาชิกท�านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมไหมครับ ไม�มีนะครับ ขอเชิญท�านปฏิบัติหน;าท่ีนายกครับ  

นายบรรเจิด  ภูสมศรี รองปลัดองค�การบริหารส�วนจังหวัด รักษาราชการแทนปลัดองค�การบริหาร                 
                          ส�วนจังหวัด ปฏิบัติหน.าที่นายกองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 

เรียน  ท�านประธานสภาและท�านสมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายผู;ทรงเกียรติทุกท�าน   
กระผมนายบรรเจิด ภูสมศรี รองปลัดองค�การบริหารส�วนจังหวัด รักษาราชการแทนปลัดองค�การ

บริหารส�วนจังหวัด ปฏิบัติหน;าท่ีนายกองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายครับ ต;องขอขอบคุณในคําท;วงติง 
คําชี้แนะของท�านสมาชิกนะครับ ซ่ึงในเร่ืองของการบริหารงบประมาณนะครับ ผมเองก็ได;ให;นโยบายกับ   
ส�วนราชการมาตลอดว�าขอให;เร�งรัดการเบิกจ�ายนะครับ เพราะแสดงถึงประสิทธิภาพของการบริหาร ในการ
ประชุมประจําเดือนทุกคร้ัง ผมก็ได;เน;นกําชับมาตลอดครับ เร่ืองการเร�งรัดแต�เท�าที่ผมได;รับทราบจากหน;าส�วน
ราชการก็คงจะเปUนครุภัณฑ�ยังมีป3ญหาอยู� ก็คงจะเปUนในเร่ืองของการคุณลักษณะที่มันต;องกําหนดด;วยความ
รอบคอบในการต;องไปสืบราคา เปรียบเทียบราคา เพื่อให;เกิดความคุ;มค�า ไม�ให;เกิดข;อผิดพลาด โครงการที่ค;าง
จ�ายผมเรียกเจ;าหน;าท่ีมาชี้แจงตลอดครับ บางรายการมีการประกาศสอบราคาไม�มีผู;มาเสนอราคา อีกป3ญหา
หน่ึงที่เกิดข้ึนคือรายได;ท่ีเข;ามาล�าช;า สําหรับป3ญหารายละเอียดปลีกย�อยขอหัวหน;าส�วนราชการได;ชี้แจง 
สําหรับเร่ืองของสนามกีฬา ผมอยากเรียนที่จะชี้แจงว�าอย�างลู�วิ่ง ท่ีเราได;ตกลงกับทางการกีฬาแห�งประเทศไทย
ว�าในจํานวน 15 ล;านบาท ทาง อบจ. จะรับผิดชอบ 8 ล;านและทางการกีฬาแห�งประเทศไทยรับผิดชอบ 7
ล;าน ซ่ึงเราก็ได;ทําข;อตกลงตรงนี้ไป ปรากฏว�าทางฝJายของการกีฬาแห�งประเทศไทย ได;แจ;งว�าให;เหตุผลว�า 
จังหวัดเชียงรายเปUนผู;ที่จะเสนอตัวเปUนเจ;าภาพกีฬานะครับ ก็สนามซ่ึงอยู�ในความรับผิดชอบของ อบจ. ก็ควร
จะให;ทางอบจ. เปUนผู;ดูแล เปUนเหตุผลท่ีทางการกีฬาแห�งประเทศไทย ช้ีแจงกับเรานะครับ ซ่ึงในเม่ือทางการ
กีฬาแจ;งข;อขัดข;องมาและผมเห็นว�ามันอาจเปUนเร่ืองท่ีมีความจําเปUนท่ีจะต;องดําเนินการ เพราะว�าในการเปUน
เจ;าภาพกีฬาก็ถือว�าเปUนภาระท่ีรับผิดชอบร�วมกันนะครับ ในเม่ือทางการกีฬาขัดข;องนะครับทาง อบจ.   ก็ต;อง
หาเงินมาสมทบให;ครบ  15 ล;านบาท และเปUนข�าวดีอีกอย�างหน่ึงว�าสภาพของสนามกีฬาเราไม�ได;มีเพียงที่ทาง
ผู;บริหารได;เสนอต�อสภาเม่ือปT 60 ยังมีเร่ืองอ่ืนท่ีต;องปรับปรุงอีกเยอะทางท�านผู;ว�าราชการจังหวัด ได;ให;
ทีมงานไปดูบรรยากาศ ดูสภาพของสนามกีฬาท่ีจังหวัดสงขลา แล;วได;มีการมาประเมินสนามของเรา ผู;ว�า
ราชการจังหวัดเชียงรายเองก็ประกาศว�าจะให;มีมาตรฐานของสนามไม�น;อยกว�าจังหวัดสงขลา ฉะนั้นจึงเปUน
ภาระที่จังหวัดเชียงรายที่ต;องหาเงินงบประมาณมาทําสนามให;มีความมาตรฐานและก็โชคดีท่ีทางรัฐบาลได;
อนุมัติงบประมาณมาประมาณเกือบ 85 ล;านบาท ในการที่จะปรับปรุงสนามกีฬาให;ได;มาตรฐานโดยเฉพาะ
อัฒจันทร� ตอนนี้ก็เปUนที่แน�นอนว�าได;งบประมาณพัฒนาจังหวัด โดยการอนุมัติของท�านนายกรัฐมนตรี ก็ถือว�า
เปUนการแบ�งเบาภาระของ อบจ. ได;เปUนส�วนหนึ่ง   ก็ขอเรียนชี้แจงในภาพรวมสําหรับละเอียดปลีกย�อยผม
ขอให;หัวหน;าส�วนข;าราชการได;ชี้แจงเพิ่มเติมครับ  

นายสุธีระพงษ�  วันไชยธนวงศ�  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ครับ เชิญครับ 

 
 
 
         /นางป3ทมา... 
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นางป<ทมา  สมประสงค� นักวิชาการศึกษาชํานาญการ 

 เรียน  ท�านประธานสภาและสมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
 ดิฉันนางป3ทมา  สมประสงค� นักวิชาการศึกษาชํานาญการ ขอเรียนชี้แจงเรื่องการจัดซ้ือเคร่ืองออก
กําลังกายฟ6ตเนส มีประกาศคร้ังแรกเม่ือวันที่ 12 มกราคม 60 ไม�มีผู;ยื่นเสนอราคา ประกาศคร้ังท่ี 2 เม่ือวันท่ี 
9 สิงหาคม 2560 ตอนน้ีอยู�ในข้ันตอนประกาศชื่อผู;รับจ;างว�าเปUนผู;ใด ขอบคุณค�ะ  

นายสุธีระพงษ�  วันไชยธนวงศ�  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
มีท�านใดช้ีแจงเพิ่มครับ เชิญครับ 

พันจ�าเอกทวีป  เช่ียวสุวรรณ หัวหน.าฝ>ายการป?องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
เรียน  ท�านประธานสภา ท�านสมาชิกผู;ทรงเกียรติทุกท�านครับ โครงการจัดซ้ือเครื่องดับเพลิงชนิดหาบ

หามพร;อมอุปกรณ�นะครับ อุปกรณ�น้ีใช;ในการช�วยเหลืออัคคีภัย และอุทกภัย เปUนเคร่ืองมือใช;ในการช�วยเหลือ
ถ;าเกิดนํ้าท�วม เราก็จะใช;เข;าไปในการสูบน้ําระบายน้ําเพื่อช�วยเหลือผู;ประสบภัยและอัคคีภัย สามารถช�วยเสริม
ต�ออุปกรณ�ดับเพลิงนะครับ เขาเรียกว�าประปาหัวแดง ที่มีอยู�ตามหาชุมชนต�างๆ ครับ ประปาหัวแดงเรา
สามารถต�อไปเปUนป3^มอีกตัวหน่ึง สามารถระงับเหตุอัคคีภัยได;นะครับ ในส�วนนี้น้ําหนักไม�มากครับประมาณ 
100 กิโล สามารถเคลื่อนท่ีเร็วช�วยเหลือได;นะครับ ขอบคุณครับ 

นายสุธีระพงษ�  วันไชยธนวงศ�  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ท�านอําพลมีอะไรครับ เชิญครับ 

นายอําพล  เวียงสิมา  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ขอบคุณครับท�านประธานสภาครับ ก็ขอขอบคุณทางกองปIองกันนะครับที่ช้ีแจง อีกเรื่องอยากจะ

สอบถาม คืองบน้ีปTแล;วเราอนุมัติให; ปTนี้ ก็ เกิดภัยพอสมควร ไม�ว�าจะเปUนน้ําท�วม ท้ังแม�สาย ทั้งเทิง                        
ทั้งเชียงของ หลายอําเภอ แล;วท�านทําไมไม�ทําการจัดซ้ือครับ เพราะมันง�ายมาก ขอบคุณครับ 

นายสุธีระพงษ�  วันไชยธนวงศ�  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
เชิญครับ เจ;าหน;าที่ชี้แจงด;วยครับ  

พันจ�าเอกทวีป  เช่ียวสุวรรณ หัวหน.าฝ>ายการป?องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
เรียน  ท�านประธานสภาท�านสมาชิกผู;ทรงเกียรติครับ ในการจัดซ้ือนะครับเนื่องจากเครื่องดับเพลิง

ชนิดหาบหามพร;อมอุปกรณ�นะครับ ก็ในการอุปกรณ�ต�างๆ เราจะต;องหามาตรฐานคือนอกเหนือจากมาตรฐาน
อุปกรณ�บางชนิด แม;กระทั่งในจังหวัดเชียงรายของเรา ที่เราในท;องถ่ินต�างๆ เราก็สอบถามตัวนี้ค�อนข;างสเปค 
ที่จะสูงกว�าครับ ท่ีเราจะซ้ือนะครับเพราะว�าในการระบายน้ําอะไรต�างๆ ตามสเปคให;เรากําหนดไว;นะครับ     
1 นาที สูบน้ําไม�น;อยกว�า 2,000 ลิตร ตอนนี้ก็เลยค�อนข;างที่จะใช;ระยะเวลาอย�างท่ีท�านนายกได;กล�าวไปแล;ว
ครับว�า ค�อนข;างใช;เวลาในการเสาะหาว�าอุปกรณ�ต�างๆ การจัดซ้ืออุปกรณ�ที่ส�วนควบต�างๆ แล;วก็ค�อนข;างจะใช;
เวลาครับ ขออนุญาตนําเรียนครับ 

นายสุธีระพงษ�  วันไชยธนวงศ�  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ครับ เชิญท�านทรงศรีครับ 

 
          /นางทรงศรี... 
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นางทรงศรี  คมขํา สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
เรียน  ท�านประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย  
ดิฉันทรงศรี คมขํา สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย อําเภอเมือง เขต 2 ค�ะ         

ท�านประธานค�ะ เราต;องขออนุญาตให;ฝJายเจ;าหน;าท่ีฝJายบริหารช�วยชี้แจงให;ครอบคลุมทุกทุกเร่ืองได;ไหมคะ 
อย�างงานปIองกันนะคะท�าน มี 2 เร่ือง ท�านก็อธิบายอยู�เร่ืองเดียวคือเคร่ืองหาบหามพร;อมอุปกรณ� อุปกรณ�
กู;ภัยขับเคลื่อน 4 ล;อเคลื่อนท่ีเร็วพร;อมอุปกรณ� ห;าล;านบาท ท�านไม�มีคําชี้แจงหรือคะ ท�านกําลังกันเงินใน
จํานวนเงินท่ีสูงมาก ห;าล;านบาท ท�านไม�พยายามปกปIองหรือที่จะให;สภาเข;าใจหรือคะว�าทําไมท�านต;องกันเงิน
ท�านถึงต;องให;เราอนุมัติหรือยกมือให;ท�านกันเงิน ขออย�าให;ได;ถามอย�างนี้กันบ�อยๆ เลยค�ะ เพราะว�าหลักฐาน
เอกสารก็มีอยู�ในมือท�านกันหมดแล;ว ว�าท�านมีเร่ืองอะไรที่ท�านควรจะต;องอภิปรายเพื่อที่จะให;เราอนุมัติในเรื่อง
กันเงินน�ะค�ะ ท�านช�วยอธิบายให;แจ�มชัดหน�อยค�ะ ขอบพระคุณค�ะ  

พันจ�าเอกทวีป  เช่ียวสุวรรณ หัวหน.าฝ>ายการป?องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
เรียน ท�านประธานครับ ท�านสมาชิกผู;ทรงเกียรติครับ ขออนุญาตตอบในส�วนของรถเคลื่อนที่เร็วสี่ล;อ 

จํานวน 5 ล;านบาท โครงการนี้ท�านผู;บริหารได;ชี้แจงแล;วว�า ในการจัดซ้ือราคาครุภัณฑ�ตั้งแต� 5 ล;านบาท 
เพราะเนื่องจากอุปกรณ�ต�างๆ ในการกู;ภัยเปUนอุปกรณ�ท่ีนอกเหนือจากครุภัณฑ�นะครับเปUนเคร่ืองไม;เครื่องมือท่ี
นอกเหนือจากมาตรฐานครุภัณฑ� เราได;ดําเนินการไปสืบเสาะไม�ว�าจะเปUนจากสํานักงานปIองกันบรรเทา              
สาธารณภัย ในการท่ีเราจัดซ้ือ เราได;มาแล;วครับ ว�าอุปกรณ�ต�างๆ จะต;องได;ประโยชน�มากที่สุดในการช�วย 
เหลือในการใช;งาน ที่ผ�านมาจะสังเกตเห็นว�าระบบไม�ว�าเครื่องไม;เคร่ืองมือต�างๆ มีการพัฒนาข้ึนมาเรื่อยๆ มี
การพัฒนาระบบไม�ว�าจะเปUนเทคโนโลยีต�างๆ เพราะฉะน้ันเคร่ืองไม;เครื่องมือท่ีผลิต ห;างร;านผลิตมาทดแทน
ค�อนข;างผลิตมามากมาย เพราะฉะนั้นที่เราทําไมถึงต;องมาขอกันเงินในส�วนนี้ก็เพื่อว�าเราจะต;องหาวัสดุอุปกรณ�
ที่มีความใช;แล;วคุ;มค�าและเกิดประโยชน�แก�ประชาชนแล;วใช;งานตามวัตถุประสงค�ที่เราตั้งไว; ขออนุญาตชี้แจง
ครับ 

นายสุธีระพงษ�  วันไชยธนวงศ�  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ขอบคุณครับ มีสมาชิกท�านใดจะสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ เชิญท�านอทิตาธร ครับ 

นางอทิตาธร  วันไชยธนวงศ�  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย   
เรียน  ท�านประธานสภาที่เคารพ ท�านผู;บริหาร  
ดิฉันอทิตาธร วันไชยธนวงศ� อําเภอเทิง เขต 2 คือยังไม�เข;าใจก�อนท่ีจะมีการอนุมัติกันเงิน กันออกไป 

ในส�วนของงบประมาณตรงนี้ค�ะก็อยากจะดูว�าแล;ว โดยเฉพาะกรณีเก่ียวข;องกับในส�วนของกองปIองกัน 2 
โครงการ ว�าคุณสมบัติที่ท�านตั้งไว;น้ันหมายถึงว�าเปUนอุปกรณ�ท่ีเรานํามาใช;เพื่อแก;ไขป3ญหาเพื่อปIองกันป3ญหา
บรรเทาเบาบางหรือแก;ไขป3ญหาทางด;านของสาธารณภัยคุณสมบัติท่ีตั้งเอาไว; 1 ปTที่ผ�านมาไม�สามารถ
ดําเนินการจัดหาได;ตามคุณสมบัติที่ท�านตั้งไว; แล;วหลังจากนี้ท่ีกันเงินออกไปท�านจะสามารถจัดซ้ือให;ตรงตาม
คุณสมบัติท่ีท�านตั้งไว;หรือไม� อันน้ีเปUนประเด็นหนึ่งเนื่องจากว�าท่ีถามเพราะกังวลว�ากรณีโครงการต�างๆ เหล�าน้ี
มันเปUนโครงการที่มีประโยชน�ค�ะ ตามที่ท�านได;นําเรียนเอาไว;แล;วท�านก็ได;ชี้แจงต�อสภาแห�งน้ีไปแล;วนะคะ ใน
ส�วนของจากร�างข;อบัญญัติตั้งแต�ปT 60 ท่ีผ�านมาแล;วเราใน 1 ปTมี 365 วัน 12 เดือน ท�านไม�สามารถ
ดําเนินการหา ดําเนินการจัดซ้ือวัสดุอุปกรณ�ต�างๆ เหล�านี้ได; ดิฉันก็เปUนกังวลว�าหากว�าสภาแห�งนี้ได;อนุมัติกัน
เงินออกไปแล;วท�านยังจะไปดําเนินการได;อีกหรือไม�นะคะ ก็ขอความชัดเจนตรงนี้ด;วยนะคะ ขอบพระคุณค�ะ  

        /นายสุธีระพงษ�... 
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นายสุธีระพงษ�  วันไชยธนวงศ�  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ครับ เชิญทางกองปIองกันได;ชี้แจงครับ 

พันจ�าเอกทวีป  เช่ียวสุวรรณ หัวหน.าฝ>ายการป?องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
เรียน  ท�านประธานสภาท�านสมาชิกผู;ทรงเกียรติครับ สําหรับในการที่จะกันเงินไว;นะครับ อย�างที่ได;

บอกไว;ในการพัฒนาเคร่ืองไม;เคร่ืองมืออะไรต�างๆ โดยเฉพาะเทคโนโลยีเราต;องคัดสรรคัดเลือกอุปกรณ�ท่ี
ทันสมัยมากที่สุดนะครับในการช�วยเหลือรถกู;ภัยเคลื่อนท่ีเร็ว มีท�านสมาชิกบอกว�าของมูลนิธิก็มีแล;ว ของ ปภ. 
ก็มีแล;ว แต�ของเรา ซ่ึงตาม พรบ.ปIองกันและบรรเทาสาธารณภัย พ.ศ. 2550 มาตรา ๑๘ ครับ ระบุไว;ว�าให;
ท�านนายกองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย เปUนรองผู;อํานวยการศูนย�จังหวัด มีหน;าที่ในการจัดเตรียม
เครื่องไม;เคร่ืองมือในการช�วยเหลือ และตอนนี้กองปIองกันบรรเทาสาธารณภัยบอกตรงๆ ครับ  ไม�มีเคร่ืองไม;
เครื่องมือในการช�วยเหลือ แม;กระทั่งอุปกรณ�เราได;มีการฝ`กฝนแล;วนะครับ แต�ขาดเครื่องไม;เครื่องมือในการไป
ช�วยเหลือประชาชน ในส�วนรถกู;ภัยก็เหมือนกันนะครับเม่ือเกิดเหตุ จะมีมูลนิธิหรืออะไรต�างๆ ตอนนี้เขาร;อง
ขอให;องค�การบริหารส�วนจังหวัดให;เข;าช�วยเหลือ เพราะรถกู;ภัยขนาดเร็วจะประกอบด;วยในส�วนของอุปกรณ�ใน
การตัด ในการหาม ในการคํ้ายัน เพื่อช�วยเหลือผู;ประสบภัยในออกมาจากรถในตัวรถแล;วก็ส�งต�อไปในทาง
โรงพยาบาล เพื่อในการช�วยเหลือเพื่อไม�ให;เกิดการบาดเจ็บมากกว�านั้นและก็เปUนการช�วยชีวิต ช�วยเหลือคน
โดยเฉพาะ เราเน;นถึงว�าในจังหวัดเชียงรายเปUนพื้นท่ีแหล�งท�องเท่ียวและมีเทศกาลต�างๆ มีประชาชนและ
นักท�องเที่ยวเดินทางมาเที่ยวมากมาย และก็โดยเฉพาะมูลนิธิต�างๆ อุปกรณ�เครื่องไม;เครื่องมือเขาก็มีจํากัด 
เฉพาะของงบประมาณของเขา เราก็หน�วยงานอีกทางหน่ึงซ่ึงเปUนองค�กรที่ใหญ�ในของท;องถ่ินเรา ก็อยากจะมี
เครื่องไม;เคร่ืองมืออันนี้นะครับ ไว;ในการเตรียมความพร;อมในการช�วยเหลือประชาชนและผู;ประสบภัยต�อไป
ครับผม 

นายสุธีระพงษ�  วันไชยธนวงศ�  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ครับ เชิญท�านวัชรพงศ�ครับ 

นายวัชรพงศ�  ป@โย  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
เรียน  ท�านประธานสภา คณะผู;บริหาร ท�านสมาชิกผู;ทรงเกียรติทุกท�าน 
ผมนายวัชรพงศ� ป6โย  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย เขต 4 อําเภอเมืองครับ      

ผมอยากจะสอบถามว�าในการจัดซ้ือ ถ;าตามสเปคที่ถูกต;องในระยะ 1 ปT ผมว�าน�าจะซ้ือได; ถ;าเราไม�บิดเบือน
สเปคที่เขากําหนดมาให; แล;วบอกว�าการแก;ไขป3ญหาเพื่อช�วยในชีวิตและทรัพย�สินของราษฎรประชาชนใน
จังหวัดเชียงรายหรือว�าต�างจังหวัดว�าทําไมไม�รีบซ้ือ ถ;าตามสเปคต;องซ้ือได;ครับที่เขากําหนดคณะกรรมการก็
ต;องพร;อมต;องซ้ือได;แน�นอน อันน้ีหมายถึงว�าไม�ถูกสเปค เราก็ไม�สามารถจัดซ้ือจัดจ;างได;นะครับ อันน้ีคือหลัก
ในการซ้ือของในการจัดซ้ือของพัสดุ ผมว�าการจัดซ้ือจัดจ;างน้ัน ผมก็อยากจะให;ตามเสปคและวัตถุประสงค�ท่ีจะ
ซ้ือ ซ้ือให;มันตามวัตถุประสงค�ต;องเร�งรีบที่จะทํา ในระยะหนึ่งปTผมว�าน�าจะซ้ือได; ถ;าว�ามันไม�ผิดสเปค ผมขอนํา
เรียนครับผม 

นายสุธีระพงษ�  วันไชยธนวงศ�  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ครับขอบคุณครับ มีอะไรเพิ่มเติมเชิญครับ เชิญท�านวสุพลครับ 

 
         /นายวสพุล... 
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นายวสุพล  จตุรคเชนทร�เดชา  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ท�าน ประธานสภาที่เคารพ เพื่อนสมาชิกสภาผู;ทรงเกียรติ  
กระผมวสุพล จตุรคเชนทร�เดชา เขต 1 อําเภอเชียงของ ก็คงจะต;องได;นําเรียนสภาแห�งน้ีนะครับ    

ว�าวันนี้แหละมันเปUนในญัตติวาระของการขออนุมัติกันเงินนะครับ กรณีมิได;ก�อหนี้ผูกพัน ยิ่งประเด็นคําถาม
ตรงๆ เลยครับไม�ได;ถามว�าครุภัณฑ�ท่ีท�านจะขอกันเงินมานี้นะครับ ว�าจะเอาไปใช;อะไร ใช;เพื่อประโยชน�ใด
เพราะมันผ�านข้ันตอนพวกน้ีมาหมดละครับ ถ;าบอกว�าจะเอาครุภัณฑ�เหล�าน้ีไปใช;เพื่อการใดใช;ประโยชน�อะไร
หรือว�าจัดซ้ือจัดจ;างไปแล;วมันจะไปวิธีไหน ข้ันตอนมันเยอะตั้งแต�กระบวนการการจัดทําแผนพัฒนานู;นละ 
หรือไม�งั้นก็อยู�ในกระบวนการการพิจารณางบประมาณ ตอนนี้ทางสภาเรายิงคําถามตรงๆ ครับว�าหนึ่งปTท่ีผ�าน
มาหรือบางโครงการสองปTนะครับ ท�านติดขัดอะไรนะครับ ท�านติดขัดอะไรถึงไม�ได;จัดซ้ือจัดจ;างไม�ได;จัด
ดําเนินการโครงการ น่ีคือคําถามตรงๆ ของทางด;านสภานะครับ ไม�ได;ถามว�าเพื่อประโยชน�อะไรในการจัดซ้ือ
จัดจ;างครุภัณฑ�มันก็เลยเปUนที่มาของการตอบคําถาม ไม�เข;าใจตรงกันนะครับ ดีไม�ดีผมพ�วงไปอีกบอกว�า 1 ปT   
ที่ผ�านมาหรือ 2 ปTที่ผ�านมาครุภัณฑ�เหล�าน้ีโครงการก�อสร;างพวกนี้นะครับ ทั้งโครงสร;างพื้นฐานก็ดี ครุภัณฑ�ท่ี
จําเปUนที่ฝJายบริหารได;แถลงไว;ต�อสภาบอกว�าผมมีความจําเปUนตั้งแต�รุ�นแรกปT 59 ที่ผ�านมามีความจําเปUนที่ต;อง
เร�งดําเนินการต;องจัดทําจัดซ้ือจัดจ;างอย�างนั้นอย�างนี้นะครับ แต�บัดนี้ยังไม�ดําเนินการเดี๋ยวได;ย;อนกลับกันอีก
ว�าหน่ึงปTหรือ 2 ปTที่ผ�านมา แล;วเอาเวลาไปเอาเจ;าหน;าท่ีของท�านเกณฑ�ไปอบรมตามพื้นท่ีต�างๆ เดียวมันก็ยุ�ง
ไปกันใหญ�อีกจนไม�มีเวลาจัดซ้ือจัดจ;างครุภัณฑ� หรือดําเนินโครงการแก;ไขป3ญหาให;กับพี่น;องประชาชนนะครับ 
มันก็จะเลยเถิดไปกันใหญ�ท้ังน้ีทั้งนั้นครับ ถ;าหากว�าไม�มีสมาชิกผู;ใดอภิปรายแล;วครับ ซ่ึงก็น่ังฟ3งอยู�ว�าทั้งฝJาย
บริหารและฝJายสภาก็ได;ซักถามตลอดจนได;ตอบคําถามต�อกันและกันมาพอสมควรแล;ว ก็ขอให;ท�าน
ประธานสภาได;ใช;ดุลพินิจ เพื่อขอมติต�อสภาแห�งนี้ต�อไป โดยผมได;นําเสนอเพื่อพิจารณาเปUนรายโครงการไป 
กราบขอบคุณครับ 
 นายสุธีระพงษ�  วันไชยธนวงศ�  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 

ครับขอบคุณครับ ก็การพิจารณาครับ ผมก็ขอใช;ดุลพินิจในฐานะประธานสภานะครับ ก็จะให;มีการ
พิจารณาเปUนรายการไปนะครับ ก็คงจะมีการสอบถามขอมติคล;ายๆ กับเม่ือตอนท่ีเรามีการพิจารณาเร่ืองของ
การแปรญัตติงบประมาณ ก็คือจะถามเปUนข;อๆ ไปนะครับ ก็คงไม�มีท�านใดที่จะชี้แจงเพิ่มเติมนะครับถ;าไม�มี
ชี้แจงเพิ่มเติม ผมก็จะได;ขอมติเปUนทีละรายการนะครับ  

การขออนุมัติกันเงินกรณีไม�ได;ก�อหนี้ผูกพันต�อสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายนะครับ ตาม
ข;อบัญญัติองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย ค�าครุภัณฑ�ท่ีดินและสิ่งก�อสร;างเพื่อขอกันเงินออกไป
ปTงบประมาณถึง 30 กันยายน 2561 โครงการของปTงบประมาณ 2559 จํานวน 3 รายการ หมวดค�า
ครุภัณฑ� รายการท่ี 1 เคร่ืองออกกําลังกายฟ6ตเนส จํานวนงบประมาณ 600,000.-บาทนะครับ ผมขอมตินะ
ครับ มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินตามข;อบัญญัติขององค�การบริหารส�วนจังหวัด
เชียงราย ตามรายการเคร่ืองออกกําลังกายฟ6ตเนส จํานวนเงิน 600,000.-บาทนะครับ ท�านใดเห็นชอบให;มี
การอนุมัติให;กันเงิน ขอมติด;วยครับ ท�านใดเห็นชอบขอมติด;วยครับเครื่องออกกําลังกายฟ6ตเนสครับ ท�านใดไม�
เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ ไม�มีนะครับ เปUนอันว�าท่ีสภาแห�งนี้นะครับ เห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยาย
เวลาเบิกจ�ายเงินตามข;อบัญญัติองค�การบริหารจังหวัดเชียงรายนะครับ รายการเคร่ืองออกกําลังกายฟ6ตเนส 
จํานวนงบประมาณ 600,000.-บาทนะครับ  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียง งดออกเสียง 2 เสียง  
          /รายการที่ 2... 
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รายการที่ 2 หมวดค�าที่ดินและสิ่งก�อสร;าง โครงการก�อสร;างอาคารโดมลานกีฬาในร�มโรงเรียน
องค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย จํานวนเงิน 15 ล;านบาทนะครับ มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบให;กันเงิน    
และขยายเวลาเบิกเงินโปรดยกมือข้ึนครับขอบคุณครับ ท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ ไม�มีนะครับ 
เปUนอันว�าที่สภาแห�งนี้ให;การเห็นชอบนะครับอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกเงินนะครับ รายการโครงการ
ก�อสร;างอาคารโดมลานกีฬาในร�มลงโรงเรียนองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายงบประมาณ 15 ล;านบาท  
นะครับ  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียง งดออกเสียง  2  เสียง  

รายการที่ 3  ก�อสร;างสะพานคอนกรีตเสริมเหล็ก ระหว�างหมู�ที่ 1 ตําบลแม�เจดีย�ใหม� กับหมู�ท่ี 14 
ตําบลแม�เจดีย� อําเภอเวียงปJาเปIา จังหวัดเชียงราย งบประมาณ 3 ล;านบาท ผมขอมตินะครับ มีสมาชิกท�านใด
เห็นชอบอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกเงิน ตามข;อบัญญัติองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย โครงการ
สะพาน คสล. เชื่อมหมู�ที่ 1 ตําบลแม�เจดีย�ใหม� ถึงหมู�ที่ 14 ตําบลแม�เจดีย� อําเภอเวียงปJาเปIา จังหวัดเชียงราย 
งบประมาณ 3 ล;านบาทนะครับ ท�านใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ ขอบคุณครับ ท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยก
มือข้ึนครับ ไม�มีนะครับ เปUนอันว�าท่ีสภาแห�งน้ีนะครับ ได;ให;ความเห็นชอบอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิก
จ�ายเงินนะครับโครงการก�อสร;างสะพาน คสล.เชื่อมระหว�างหมู�ที่ 1 ตําบลแม�เจดีย�ใหม� ไปหมู�ที่ 14          
ตําบลแม�เจดีย� อําเภอเวียงปJาเปIา งบประมาณ  3 ล;านบาท  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียง งดออกเสียง 2 เสียง  

การขออนุมัติกันเงินกรณีมิได;ก�อหน้ีผูกพันนะครับต�อสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย ตาม
ข;อบัญญัติองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายค�าครุภัณฑ�ท่ีดินและสิ่งก�อสร;าง เพื่อขอกันเงินออกไปอีก 1 
ปTงบประมาณ ถึง 30 กันยายน พุทธศักราช 2561 ของปTงบประมาณ 2560  

หมวดค�าครุภัณฑ�  

รายการท่ี 1 นะครับ รายการติดตั้งระบบกล;องวงจรป6ด cctv งบประมาณ 593,470.-บาท          
มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกเงินโปรดยกมือข้ึนครับ ขอบคุณครับ ท�านใดไม�
เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ ไม�มีนะครับ เปUนอันว�าที่สภาแห�งนี้ ได;ให;ความเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยาย
เวลาเบิกเงินของโครงการติดตั้งระบบกล;องวงจรป6ด cctv นะครับ งบประมาณ 593,470.-บาทนะครับ  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียง  งดออกเสียง 2 เสียง  

รายการท่ี 2  รถอุปกรณ�กู;ภัยขับเคลื่อน 4 ล;อ เคลื่อนที่เร็วพร;อมอุปกรณ�นะครับ งบประมาณ 5 ล;าน
บาท มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบให;อนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกเงินของโครงการรถกู;ภัยเคลื่อน 4 ล;อ จํานวน 
5 ล;านบาท โปรดยกมือข้ึนครับ ขอบคุณครับ มีท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ ขอบคุณครับ เปUนอันว�า
ที่สภาแห�งนี้มีมติไม�เห็นชอบนะครับ ในการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกเงิน 

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 1 เสียง ไม�เห็นชอบ 22 เสียง งดออกเสียง 2 เสียง  
 
 
 
 
         /รายการที่ 3... 
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รายการท่ี 3  เครื่องดับเพลิงชนิดหาบหามพร;อมอุปกรณ� งบประมาณ 900,000.-บาทนะครับ         
มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบให;อนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงิน โครงการเคร่ืองดับเพลิงชนิดหาบหาม
พร;อมอุปกรณ� งบประมาณ 900,000.-บาท โปรดยกมือข้ึนครับ มีสมาชิกท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึน
ครับ เปUนอันว�าท่ีสภาแห�งนี้ มีมติไม�เห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินตามข;อบัญญัติของ
องค�การบริหารส�วนจังหวัด รายการเคร่ืองดับเพลิงชนิดหาบหามพร;อมอุปกรณ� จํานวนเงิน 900,000.-บาท
นะครับ  

ด;วยคะแนนเสียงไม�เห็นชอบ 20 เสียงนะครับ งดออกเสียง 5 เสียงครับ   
รายการที่ 4 ชุดกล;องวงจรป6ด จํานวนงบประมาณ 1,302,000.-บาทนะครับ มีสมาชิกท�านใด

เห็นชอบอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินนะครับ โปรดยกมือข้ึนครับ มีท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือ
ข้ึนครับ ไม�มีนะครับ เปUนอันว�าที่สภาแห�งนี้ มีมติเห็นชอบ การอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโครงการ
จัดซ้ือกล;องวงจรป6ดนะครับด;วยงบประมาณ 1,302,000.-บาท 

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียงนะครับ งดออกเสียง 2 เสียงนะครับ  
รายการที่ 5 จัดซ้ือรถบรรทุกดีเซลขนาด 6 ตัน 6 ล;อ ปริมาตรกระบอกสูบไม�ต่ํากว�า 6,000 ซีซี

จํานวน 1 คัน งบประมาณ 2,500,000.-บาทนะครับ มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบอนุมัติการกันเงินและขยาย
เวลาเบิกจ�ายเงินนะครับ โครงการจัดซ้ือรถบรรทุกขนาด 6 ล;อ งบประมาณ 2,500,000.-บาท โปรดยกมือ
ข้ึนครับ ขอบคุณครับ มีท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ เปUนอันว�าท่ีสภาแห�งน้ีนะครับ เห็นชอบการ
อนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินนะครับ โครงการจัดซ้ือรถบรรทุกดีเซลขนาด 6 ตัน หกล;อปริมาตร
กระบอกสูบไม�ต่ํากว�า 6000 ซีซี วงเงินงบประมาณ 2,500,000.-บาท        

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียงนะครับ งดออกเสียง 2 เสียงครับ  
รายการที่ 6 กล;องระดับนะครับ งบประมาณ 102,000.-บาทนะครับ ของสํานักการช�าง มีสมาชิก

ท�านใดเห็นชอบอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโปรดยกมือข้ึนครับ ขอบคุณครับ มีสมาชิกท�านใดไม�
เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ ไม�มีนะครับ เปUนอันว�าที่สภาแห�งนี้เห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิก
จ�ายเงินโครงการกล;องระดับ งบประมาณ 102,000.-บาทนะครับ  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียง งดออกเสียง 2 เสียงนะครับ  
รายการที่ 7 ไม;สต\าฟวัดระดับ งบประมาณ 15,000.-บาทนะครับ มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบอนุมัติ

กันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโปรดยกมือข้ึนครับ  มีท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ อันเปUนว�าท่ีสภา
แห�งนี้ ในความเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงิน โครงการไม;สตาฟวัดระดับงบประมาณ 
15,000.-บาทนะครับ  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียง งดออกเสียง 2 เสียงนะครับ  
รายการที่ 8  อากาศยานไร;คนขับ(โดรน) งบประมาณ 253,600.-บาท มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบ

อนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโครงการอากาศยานไร;คนขับ(โดรน) โปรดยกมือข้ึนครับ  ขอบคุณครับ
มีสมาชิกท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ ไม�มีนะครับ เปUนอันว�าที่สภาแห�งน้ีนะครับ ได;ให;ความเห็นชอบ
อนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินนะครับโครงการอากาศยานไร;คนขับรถ(โดรน) วงเงินงบประมาณ 
253,600.-บาทนะครับ 

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียง งดออกเสียง 2 เสียงนะครับ 
 
          /รายการที่ 9... 
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รายการที่ 9  โปรแกรมเขียนควิกดีไซน� วงเงินงบประมาณ 187,250.-บาท มีสมาชิกท�านใด
เห็นชอบอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโปรดยกมือข้ึนครับ มีสมาชิกท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึน
ครับ ไม�มีนะครับ อันเปUนว�าที่สภาแห�งนี้ เห็นชอบอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโครงการโปรแกรม
เขียนแบบควิกดีไซน�นะครับ งบประมาณ 187,250.-บาท  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียง งดออกเสียง 2 เสียงนะครับ  
รายการที่ 10 โปรแกรมเขียนแบบควิกโร;ด งบประมาณ 64,200.-บาท มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบ

อนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินยกมือข้ึนครับ ขอบคุณครับ มีสมาชิกท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึน
ครับ  เปUนอันว�าที่สภาแห�งนี้ ด;วยความเห็นชอบอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงิน โปรแกรมเขียนแบบ 
ควิกโร;ด วงเงินงบประมาณ 64,200.-บาทนะครับ  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียง งดออกเสียง 2 เสียงนะครับ  
หมวดค�าที่ดินและสิ่งก�อสร;าง 
รายการท่ี 1 โครงการปรับปรุงซ�อมแซมอาคารโรงอาหารโรงเรียนองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย

งบประมาณ 2 ล;านบาทนะครับ มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโปรดยก
มือข้ึนครับ มีท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ ไม�มีนะครับ เปUนอันว�าที่สภาแห�งน้ี เห็นชอบการอนุมัติกัน
เงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินนะครับ ตามโครงการปรับปรุงซ�อมแซมอาคารโรงอาหารโรงเรียนองค�การ
บริหารส�วนจังหวัดเชียงรายวงเงินงบประมาณ  2 ล;านบาทนะครับ 

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียง งดออกเสียง 2 เสียงนะครับ  
รายการท่ี 2 ก�อสร;างห;องนํ้าภายในศูนย�บูรณาการ การเรียนรู;และนันทนาการ สนามกีฬากลาง

งบประมาณ 5 ล;านบาทนะครับ มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินตาม
ข;อบัญญัติองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย โปรดยกมือข้ึนครับ มีท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ ไม�
มีนะครับ เปUนอันว�าท่ีสภาแห�งนี้ เห็นชอบ การอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงิน ตามโครงการก�อสร;าง
ห;องน้ําภายในศูนย�บูรณาการ การเรียนรู;และนันทนาการ สนามกีฬากลาง งบประมาณ 5 ล;านบาท  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียง งดออกเสียง 2 เสียงนะครับ  
รายการท่ี 3  โครงการติดตั้งหม;อแปลงไฟฟIาภายในศูนย�บูรณาการ การเรียนรู;และนันทนาการ สนาม

กีฬากลาง งบประมาณ 4 ล;านบาท มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโปรด
ยกมือข้ึนครับ มีสมาชิกท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ  ไม�มีนะครับ เปUนอันว�าที่สภาแห�งน้ีนะครับได;มี
มติเห็นชอบอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินนะครับ โครงการติดตั้งหม;อแปลงไฟฟIาภายในศูนย�บูรณ
การ การเรียนรู;และนันทนาการ สนามกีฬากลาง วงเงินงบประมาณ 4 ล;านบาท  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียงนะครับ งดออกเสียง 2 เสียงครับ 
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รายการที่ 4 โครงการปรับปรุงหลังคาห;องน้ําเก;าอ้ีอัฒจันทร�และส�วนประกอบภายในอัฒจันทร�หนึ่ง 
สนามฟุตบอลหนึ่ง ภายในศูนย�บูรณาการ การเรียนรู;และนันทนาการสนามกีฬากลาง วงเงินงบประมาณ 8
ล;านบาทนะครับ มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโปรดยกมือข้ึนครับ              
มีท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ ไม�มีนะครับ เปUนอันว�าที่สภาแห�งน้ีนะครับ ได;มีมติเห็นชอบการอนุมัติ
กันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินนะครับโครงการปรับปรุงหลังคาห;องน้ําเก;าอ้ีอัฒจันทร�และส�วนประกอบ
ภายในอัฒจันทร�หนึ่ง สนามฟุตบอลหนึ่ง ภายในศูนย�บูรณาการ การเรียนรู;และนันทนาการสนามกีฬากลาง           
งบประมาณ 8 ล;านบาท  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียง งดออกเสียง 2 เสียงนะครับ  
รายการท่ี 5 โครงการปรับปรุงซ�อมแซมลู�วิ่งลานกรีฑาและสนามหญ;าสนามฟุตบอลหนึ่ง วงเงิน

งบประมาณ  15 ล;านบาทนะครับ มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโปรด
ยกมือข้ึนครับ มีสมาชิกท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ ไม�มีนะครับ เปUนอันว�าที่สภาแห�งน้ีให;ความ
เห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินนะครับ โครงการปรับปรุงซ�อมแซมลู�วิ่งลานกรีฑาและ
สนามหญ;าสนามฟุตบอลหนึ่ง งบประมาณ 15 ล;านบาท  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียง งดออกเสียง 2 เสียงนะครับ  
รายการที่ 6 โครงการติดต้ังสกอร�บอร�ดใหม�พร;อมโครงสร;างบริเวณสนามฟุตบอลหน่ึง และติดตั้ง

สกอร�บอร�ดเดิมพร;อมโครงสร;างในโรงยิมเนเซียมภายในศูนย�บูรณาการการเรียนรู;และนันทนาการสนามกีฬา
กลาง งบประมาณ 3 ล;านบาทนะครับ มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงิน
โปรดยกมือข้ึนครับ มีท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ ไม�มีนะครับ เปUนอันว�าที่สภาแห�งนี้นะครับได;ให;
ความเห็นชอบอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินนะครับ โครงการติดต้ังสกอร�บอร�ดใหม�พร;อมโครงสร;าง
บริเวณสนามฟุตบอลหน่ึง และติดตั้งสกอร�บอร�ดเดิมพร;อมโครงสร;างในโรงยิมเนเซียมภายในศูนย�บูรณาการ
การเรียนรู;และนันทนาการสนามกีฬากลางนะครับ วงเงินงบประมาณ  3 ล;านบาท  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 22 เสียง งดออกเสียง 2 เสียงนะครับ  
รายการท่ี 7 โครงการก�อสร;างถนนลาดยางผิวจราจรพาราเคพซิล เชื่อมระหว�างหมู�ท่ี 6 ตําบล      

ดอยลาน อําเภอเมือง จังหวัดเชียงราย และหมู�ที่ 6 ตําบลเชียงเค่ียน อําเภอเทิง จังหวัดเชียงรายนะครับ 
งบประมาณ 1 ล;านบาทนะครับ มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโปรดยก
มือข้ึนครับ  ขอบคุณครับ ทีท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ ไม�มีนะครับ เปUนอันว�าท่ีสภาแห�งนี้นะครับ 
ได;ให;ความเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินนะครับ โครงการก�อสร;างถนนลาดยางผิว
จราจรพาราเคพซิล เชื่อมระหว�างหมู�ที่ 6 ตําบลดอยลาน อําเภอเมือง จังหวัดเชียงราย และหมู�ท่ี 6 ตําบล
เชียงเค่ียน อําเภอเทิง จังหวัดเชียงราย งบประมาณ 1 ล;านบาทนะครับ  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียง งดอกเสียง 2 เสียงครับ  
ต�อไปรายการที่ 8 และ 9 เชิญท�านปฏิบัติหน;าท่ีนายกครับ 
 
 
 
 
          /นายบรรเจิด... 
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นายบรรเจิด  ภูสมศรี รองปลัดองค�การบริหารส�วนจังหวัด รักษาราชการแทนปลัดองค�การบริหาร                 
                          ส�วนจังหวัด ปฏิบัติหน.าที่นายกองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 

เรียน  ท�านประธานสภาและท�านสมาชิกผู;ทรงเกียรติทุกท�านครับ  
ผมนายบรรเจิด ภูสมศรี ปฏิบัติหน;าท่ีนายกองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย สําหรับรายการที่ 8 

กับ 9 นะครับ เน่ืองจากข;อมูลยังคลาดเคลื่อนครับจริงๆ แล;วได;มีการแก;ไขในสภาไปคร้ังหนึ่งแล;วครับ แต�ด;วย
ทางกองพัสดุและทรัพย�สินไม�ได;ลิงค�ข;อมูลกัน ก็รายการที่ 8 ก�อสร;างอาคารศูนย�การเรียนรู;ด;านการเกษตร
ประจําอําเภอแม�สาย หมู�ที่ 13 ตําบลบ;านด;าย อําเภอแม�สาย จังหวัดเชียงรายครับ งบประมาณ 
1,400,000.-บาท ขอแก;ไขจากตําบลบ;านด;าย เปUนตําบลแม�สายนะครับ สําหรับรายการท่ี 9 ก�อสร;างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กเชื่อมระหว�างหมู�ที่ 3 ตําบลท�าข;าม ถึงหมู�ที่ 3 ตําบลปอ อําเภอเวียงแก�น จังหวัดเชียงราย 
งบประมาณ 1,120,000.-บาทนะครับ ขอแก;ไขเปUนก�อสร;างถนนลาดยางผิวจราจรแอสฟ3ลท�ติกคอนกรีต
เชื่อมระหว�างหมู�ที่ 3 ตําบลท�าข;าม ถึงหมู�ท่ี 3 ตําบลปอ อําเภอเวียงแก�น จังหวัดเชียงราย ซ่ึงในข;อเท็จจริง
ทางสภาได;อนุมัติให;แก;ไขไปแล;วนะครับ ขอแก;ไขให;ตรงกับข;อเท็จจริงนะครับ   

นายสุธีระพงษ�  วันไชยธนวงศ�  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ขอบคุณครับ ก็มีการแก;ไข 2 รายการนะครับ รายการแรกก็คือ รายการที่ 8 แก;จากตําบลบ;านด;าย 

เปUนตําบลแม�สาย ส�วนรายการที่ 9 แก;จากผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็กเปUนเปUนผิวจราจรแบบแอสฟ3ลท�ติก 
คอนกรีต ผมขอดําเนินการต�อไปนะครับ  

รายการที่ 8 โครงการก�อสร;างอาคารศูนย�การเรียนรู;ด;านการเกษตรประจําอําเภอแม�สาย หมู�ท่ี 13 
ตําบลแม�สาย อําเภอแม�สาย จังหวัดเชียงราย งบประมาณ 1,400,000.-บาท มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบการ
อนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโปรดยกมือข้ึนครับ มีสมาชิกท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ ไม�
มีนะครับ เปUนอันว�าท่ีสภาแห�งนี้ให;ความเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินตามโครงการ
ก�อสร;างอาคารศูนย�การเรียนรู;การเกษตรประจําอําเภอแม�สาย หมู�ท่ี 13 ตําบลแม�สาย อําเภอแม�สาย จังหวัด
เชียงรายนะครับ งบประมาณ 1,400,000.- บาทนะครับ  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียง งดออกเสียง 2 เสียงนะครับ 
รายการท่ี 9 โครงการก�อสร;างถนนลาดยางผิวจราจรแอสฟ3ลท�ติกคอนกรีต เชื่อมระหว�างหมู�ที่ 3 

ตําบลท�าข;าม ถึงหมู�ที่ 3 ตําบลปอ อําเภอเวียงแก�น จังหวัดเชียงรายนะครับ งบประมาณ 1,120,000.-บาท
นะครับ มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโปรดยกมือข้ึนครับ ขอบคุณครับ 
มีสมาชิกท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ ไม�มีนะครับ เปUนอันว�าท่ีสภาแห�งนี้ เห็นชอบการอนุมัติกันเงิน
และขยายเวลาเบิกจ�ายเงินนะครับโครงการก�อสร;างถนนลาดยางผิวจราจรแอสฟ3ลท�ติกคอนกรีตนะครับ หมู�ท่ี 
3 ตําบลท�าข;าม ถึงหมู�ท่ี 3 ตําบลปอ อําเภอเวียงแก�น จังหวัดเชียงรายนะครับ งบประมาณ 1,120,000.-  
บาทนะครับ  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 22 เสียง งดออกเสียง 2 เสียงนะครับ 
 
 
 
 
          /รายการที่ 10... 
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รายการที่ 10 โครงการก�อสร;างตกแต�งอาคารตกแต�งภายในอาคารจําหน�ายสินค;าผลิตภัณฑ�ท;องถ่ิน
เชียงราย ลานธรรมเฟส 3 งบประมาณ 2,500,000.-บาท มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบอนุมัติกันเงินและขยาย
เวลาเบิกจ�ายเงินโปรดยกมือข้ึนครับ ขอบคุณครับ มีสมาชิกท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ ไม�มีนะครับ 
เปUนอันว�าที่สภาแห�งนี้นะครับได;มีมติเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโครงการก�อสร;าง
ตกแต�งภายในอาคารจําหน�ายสินค;าผลิตภัณฑ�ท;องถ่ินเชียงราย ลานธรรมเฟส 3 งบประมาณ                    
2,500,000.- บาท  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 21 เสียง งดออกเสียง 2 เสียงนะครับ  
รายการท่ี 11 ก�อสร;างปIายประชาสัมพันธ�บริเวณลานธรรมนะครับ ศาลากลางหลังแรก งบประมาณ 

3,500,000.- บาท มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินนะครับโปรดยกมือ
ข้ึนครับ ขอบคุณครับ มีสมาชิกท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ  ไม�มีนะครับ เปUนอันว�าท่ีสภาแห�งนี้นะ
ครับ มีมติเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินนะครับโครงการก�อสร;างปIายประชาสัมพันธ�
บริเวณลานธรรม ศาลากลางหลังแรกนะครับ วงเงินงบประมาณ 3,500,000.- บาท  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 21 เสียง งดออกเสียง 2 เสียงนะครับ  
รายการท่ี 12 โครงการซ�อมสร;างถนนลาดยางผิวจราจรแอสฟ3ลท�ติกคอนกรีต พร;อมวางท�อระบายน้ํา

สายทาง ชร. 5090 เชื่อมระหว�างหมู�ที่ 8 ตําบลปล;อง ถึงหมู�ที่ 3 ตําบลหนองแรด อําเภอเทิง จังหวัด
เชียงราย งบประมาณ 2,000,000.-บาทนะครับ มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิก
จ�ายเงินนะครับ โปรดยกมือด;วยครับ ท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ เปUนอันว�าที่สภาแห�งน้ีนะครับได;มี
มติเห็นชอบอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโครงการซ�อมสร;างถนนลาดยางผิวจราจรแอสฟ3ลท�ติก 
คอนกรีต พร;อมวางท�อระบายนํ้าสายทางช�อง ชร.5090 เชื่อมระหว�างหมู�ท่ี 8 ตําบลปล;องถึงหมู�ท่ี 3 ตําบล
หนองแรด อําเภอเทิง จังหวัดเชียงรายนะครับ วงเงินงบประมาณ 2,000,000.- บาท  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 22 เสียง งดออกเสียง 2 เสียงนะครับ 
 รายการที่ 13 ขยายสะพานคอนกรีตเสริมเหล็กข;ามแม�นํ้าลาว เช่ือมระหว�างหมู�ที่ 1 ตําบลแม�พริก  
ถึงหมู�ที่ 16 ตําบลปJาแดด อําเภอแม�สรวย จังหวัดเชียงราย งบประมาณ 3,500,000.-บาทนะครับ มีสมาชิก
ท�านใดเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโปรดยกมือข้ึนครับ ขอบคุณครับ มีสมาชิกท�านใด
ไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ  เปUนอันว�าที่สภาแห�งนี้นะครับมีมติเห็นชอบการอนุมัติการกันเงินและขยาย
เวลาเบิกจ�ายเงิน โครงการขยายสะพานคอนกรีตเสริมเหล็กนะครับ ข;ามแม�นํ้าลาวเชื่อมระหว�างหมู�ที่ 1 ตําบล
แม�พริก ถึงหมู�ที่ 16 ตําบลปJาแดด อําเภอแม�สรวย จังหวัดเชียงรายนะครับ วงเงินงบประมาณ 3,500,000.- 
บาทนะครับ  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียง งดออกเสียง 2 เสียงนะครับ  
รายการที่ 14 โครงการขุดลอกแม�น้ําพุงนะครับ ช�วงระหว�างหมู�ท่ี 7 ตําบลปJาแดดถึงหมู�ท่ี 7 ตําบล

สันมะค�า อําเภอปJาแดด จังหวัดเชียงราย งบประมาณ 1,000,000.-บาท มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบการอนุมัติ
กันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโปรดยกมือข้ึนครับ ไม�มีนะครับ มีสมาชิกท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึน
ครับ ขอบคุณครับ เปUนอันว�าที่สภาแห�งน้ีนะครับ ไม�เห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินนะ
ครับโครงการขุดลอกแม�นํ้าพุงช�วงระหว�างหมู�ที่ 7 ตําบลปJาแดดถึงหมู�ที่ 7 ตําบลสันมะค�า อําเภอปJาแดด 
จังหวัดเชียงรายนะครับ วงเงินงบประมาณ 1,000,000.-บาท 

ด;วยคะแนนเสียงไม�เห็นชอบ 23 เสียงนะครับ งดออกเสียง 2 เสียงครับ  
                                     /รายการที่ 15...  
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รายการที่ 15 โครงการก�อสร;างเข่ือนปIองกันตลิ่งแม�น้ําลาว สําหรับหมู�ที่ 8 ตําบลหงาว อําเภอเทิง 
จังหวัดเชียงรายนะครับ งบประมาณ 1,000,000.-บาท มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยาย
เวลาเบิกจ�ายเงินโปรดยกมือข้ึนครับ มีสมาชิกท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ ไม�มีนะครับ เปUนอันว�าสภา
แห�งนี้ มีมติเห็นชอบอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโครงการก�อสร;างเข่ือนปIองกันตลิ่งแม�น้ําลาว
สําหรับหมู�ท่ี 8 ตําบลหงาว อําเภอเทิง จังหวัดเชียงราย งบประมาณ 1,000,000.-บาท  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียง งดออกเสียง 2 เสียงนะครับ  
รายการที่ 16 โครงการก�อสร;างเข่ือนปIองกันตลิ่งแม�นํ้าหงาวนะครับ สําหรับหมู�ที่ 13, 14        

ตําบล หงาว อําเภอเทิง จังหวัดเชียงราย งบประมาณ 1,300,000.-บาท มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบการอนุมัติ
กันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโปรดยกมือข้ึนครับ ขอบคุณครับ มีสมาชิกท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึน
ครับ ไม�มีนะครับ เปUนอันว�าที่สภาแห�งนี้นะครับมีมติเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินตาม
ข;อบัญญัติองค�การบริหารส�วนจังหวัด โครงการก�อสร;างเข่ือนปIองกันตล่ิงแม�นํ้าหงาว สําหรับหมู�ที่ 13, 14 
ตําบลหงาว อําเภอเทิง จังหวัดเชียงรายนะครับ งบประมาณ 1,300,000.-บาท  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียง งดออกเสียง 2  เสียง  
รายการที่ 17 โครงการขุดลอกลําน้ํางาว ช�วงระหว�างหมู�ที่ 5 ตําบลปอ ถึงหมู�ที่ 2 ตําบลท�าข;าม 

อําเภอเวียงแก�น จังหวัดเชียงราย งบประมาณ 400,000.-บาทนะครับ มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบการอนุมัติกัน
เงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโปรดยกมือข้ึนครับ ขอบคุณครับมีสมาชิกท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 
ไม�มีนะครับ เปUนอันว�าท่ีสภาแห�งน้ี ได;มีมติเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงิน โครงการ    
ขุดลอกลํานํ้างาวช�วงระหว�างหมู�ท่ี 5 ตําบลปอ ถึงหมู�ที่ 2 ตําบลท�าข;าม อําเภอเวียงแก�น จังหวัดเชียงราย
งบประมาณ 400,000.- บาท  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียง งดออกเสียง 2 เสียงนะครับ  
รายการท่ี 18 โครงการก�อสร;างถนนลาดยางแอสฟ3ลท�ติกคอนกรีตเชื่อมระหว�างหมู�ที่ 6 ตําบลแม�คํา 

อําเภอแม�จัน ถึงหมู�ท่ี 3 ตําบลแม�ฟIาหลวง อําเภอแม�ฟIาหลวง จังหวัดเชียงรายนะครับ วงเงินงบประมาณ 
2,000,000.-บาท มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโปรดยกมือข้ึน
ครับ ขอบคุณครับ มีสมาชิกท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ ไม�มีนะครับ เปUนอันว�าที่สภาแห�งนี้มีมติ
เห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโครงการก�อสร;างถนนลาดยางแอสฟ3ลท�ติกคอนกรีตเชื่อม
ระหว�างหมู�ท่ี 6 ตําบลแม�คํา อําเภอแม�จัน ถึงหมู�ที่ 3 ตําบลแม�ฟIาหลวง อําเภอแม�ฟIาหลวง จังหวัดเชียงราย 
งบประมาณ 2,000,000.- บาท  

ด;วยคะแนนเสียง 23 เสียง งดออกเสียง 2 เสียงนะครับ  
รายการท่ี 19 โครงการก�อสร;างทางวงเวียนกลับรถพร;อมลานจอดรถผิวทางลาดยางแอสฟ3ลท�ติก 

คอนกรีต บริเวณหน;าวัดพระธาตุดอยตุง ตําบลห;วยไคร; อําเภอแม�สาย จังหวัดเชียงราย งบประมาณ 
2,000,000.- บาท มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโปรดยกมือข้ึนครับ 
ขอบคุณครับ มีสมาชิกท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ ไม�มีนะครับเปUนอันว�าที่สภาแห�งนี้นะครับมีมติ
เห็นชอบการอนุมัติและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินนะครับ โครงการ
ก�อสร;างทางวงเวียนกลับรถพร;อมลานจอดรถผิวทางลาดยางแอสฟ3ลท�ติกคอนกรีตบริเวณหน;าวัดพระธาตุ         
ดอยตุง ตําบลห;วยไคร; อําเภอแม�สาย จังหวัดเชียงราย งบประมาณ 2,000,000.- บาท  

ด;วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 23 เสียง งดออกเสียง 2 เสียงนะครับ 
          /รายการที่ 20...  
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รายการที่ 20 โครงการก�อสร;างถนนลาดยางพาราเคพซิล เชื่อมระหว�างหมู�ที่ 6 ตําบลแม�สายถึง     
หมู�ที่ 8 ตําบลศรีเมืองชุม อําเภอแม�สาย จังหวัดเชียงราย วงเงินงบประมาณ 5,000,000.-บาทนะครับ      
มีสมาชิกท�านใดเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงินโปรดยกมือข้ึนครับ ขอบคุณครับ          
มีสมาชิกท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ ไม�มีนะครับ เปUนอันว�าท่ีสภาแห�งน้ีมีมติเห็นชอบนะครับการ
อนุมัติการเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงิน โครงการก�อสร;างถนนลาดยางพาราเคพซิลเชื่อมระหว�างหมู�ที่ 6 
ตําบลแม�สายถึงหมู�ที่ 8 ตําบลศรีเมืองชุม อําเภอแม�สาย จังหวัดเชียงราย งบประมาณ 5,000,000.-บาท  

ด;วยคะแนนเห็นชอบ 23 เสียง งดออกเสียง 2 เสียงนะครับ 
การขออนุมัติกันเงินกรณีก�อหน้ีผูกพันต�อสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายตามข;อบัญญัติ

องค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย ค�าครุภัณฑ�ที่ดินและสิ่งก�อสร;างเพื่อขอขยายเวลาเบิกจ�ายเงินต�ออีก 6 
เดือน ถึงวันที่ 31 มีนาคม 2561 มีจํานวน 3 โครงการ เปUนวงเงินงบประมาณ 2,128,000.-บาท นะครับ 
ผมขอมติครั้งเดียว 3 รายการเลยนะครับ มีสมาชิกท�านใดนะครับเห็นชอบการอนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิก
จ�ายเงินตามที่ท�านปฏิบัติหน;าที่นายกได;แถลงขออนุมัติกันเงินกรณีก�อหนี้ผูกพันต�อสภาองค�การบริหารส�วน
จังหวัดเชียงราย จํานวน 3 โครงการ งบประมาณ 2,128,000.-บาท โปรดยกมือข้ึนครับ ขอบคุณครับ       
มีสมาชิกท�านใดไม�เห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ ไม�มีนะครับ เปUนอันว�าที่สภาแห�งน้ีนะครับ มีมติเห็นชอบการ
อนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ�ายเงิน ตามข;อบัญญัติองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย กรณีก�อหนี้ผูกพัน
ไว;แล;ว จํานวน 3 รายการงบประมาณ 2,128,000.- บาท  

ด;วยคะแนนเห็นชอบ 22 เสียง งดออกเสียง 3 เสียงนะครับ  

ระเบียบวาระที่  3 เรื่อง กําหนดสมัยประชุมสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย สมัยประชุมสามัญ   
                             สมัยที่หน่ึง ประจําป พุทธศักราช 2561 นะครับ  

ขอเชิญเลขานุการสภาองค�การบริหารสวนจังหวัดเชียงรายแจ;งข;อระเบียบ 

นายสมนึก  ใจจักร�  เลขานุการสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
การกําหนดสมัยประชุมสภาองค�การบริหารส�วนจั งหวัดสมัยประชุมสามัญประจําปTตาม

พระราชบัญญัติองค�การบริหารส�วนจังหวัดพุทธศักราช 2540 และฉบับแก;ไขเพิ่มเติม มาตรา ๒๒ กําหนดว�า 
ในปTหนึ่งให;มีสมัยประชุมสามัญ สองสมัย วันเร่ิมสมัยประชุมสามัญประจําปTให;สภาองค�การบริหารส�วนจังหวัด
กําหนดให;สมัยประชุมสามัญให;มีกําหนด 45 วัน และระเบียบกระทรวงมหาดไทยว�าด;วยข;อบังคับการประชุม
สภาท;องถ่ินพุทธศักราช 2547 ข;อ 21 วรรคแรก การกําหนดจํานวนสมัยประชุมสามัญประจําปTระยะเวลา
และเร่ิมต;นประชุมสมัยประชุมสามัญประจําปTของแต�ละสมัยในปTน้ัน วันเริ่มสมัยประชุมสามัญ ประจําปTของปT
ถัดไปและระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจําปTสมัยแรกของปTถัดไปให;ประธานสภาท;องถ่ินนําปรึกษาในท่ี
ประชุมสามัญประจําปTสมัยแรกของแต�ละปT โดยนําความข;อ ๑๑ มาใช;บังคับโดยอนุโลม 

นายอัมรินทร�  มณีรัตน�  รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายคนที่หน่ึง 
ตามที่ท�านเลขาสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายได;แจ;งข;อระเบียบแล;วดังน้ันจึงขอเชิญท�าน

สมาชิกองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย เสนอวันเร่ิมประชุมสามัญสมัยท่ีหนึ่ง ประจําปTพุทธศักราช 2561 
เชิญครับเชิญท�านประเสริฐ ชุ�มเมืองเย็นครับ  
 
          /นายประเสรฐิ... 
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นายประเสริฐ ชุ�มเมืองเย็น  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
เรียน  ท�านประธานสภา ท�านปฏิบัติหน;าที่นายกองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายครับ ผมนาย

ประเสริฐ ชุ�มเมืองเย็น สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย อําเภอแม�จัน เขต 1 ขอเสนอวันเริ่ม
สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําปTพุทธศักราช 2561 ต้ังแต�วันท่ี 1 สิงหาคม พุทธศักราช 2561 เปUนต;น
ไปมีกําหนด 45 วันครับ 

นายอัมรินทร�  มณีรัตน�  รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายคนที่หน่ึง 
ครับ ขอผู;รับรองด;วยครับ มีผู;รับรองคือ 

 1. นางทรงศรี  คมขํา สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
 2. นายบัณฑิต  สุรินเปา สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 

ครับมีผู;รับรองถูกต;องครับ มีผู;ใดจะเสนอเปUนอ่ืนหรือไม� เม่ือไม�มีสมาชิกท�านใดเสนอเปUนอย�างอ่ืนอีก 
เปUนอันว�าท่ีประชุมเห็นชอบให;วันเริ่มประชุมสมัยสามัญ สมัยที่หนึ่ง ประจําปTพุทธศักราช 2561 คือวันที่ 1 
สิงหาคม พุทธศักราช 2561 เปUนต;นไป มีกําหนด 45 วัน 

ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอ่ืนๆ 
เชิญท�านสมาชิกครับ เชิญท�านสมนึกครับ 

นายสมนึก  ใจจักร�  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
เรียน  ท�านประธานสภาและสมาชิกผู;ทรงเกียรติทุกท�านครับ  
กระผมนายสมนึก ใจจักร� สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย อําเภอเมือง เขต 6 ผมก็มี

เรื่องที่จะนําเรียนท�านประธานสภาผ�านไปยังฝJายบริหาร หนึ่งเรื่องนะครับ ซ่ึงได;รับคําร;องเรียนจากพี่น;อง
ชาวบ;านในพื้นที่บ;านดู� ขณะน้ีน้ําฝนมากในคูคลองจึงเกิดผักตบชวามากข้ึน ซ่ึงทางเทศบาลบ;านดู�ไม�มี
เครื่องจักร อุปกรณ�ใดๆ และพี่น;องชาวบ;านก็ใช;แต�กําลัง ไม�สามารถกําจัดผักตบชวาได; แล;วก็มีการร;องขอว�าให;
ใช;เครื่องจักร แต�เคร่ืองจักรที่มีอยู�ไม�สามารถท่ีจะดําเนินการได;อีก อยากฝากทางฝJายผู;บริหาร ได;กําหนดเรื่อง
ของการจัดซ้ือเคร่ืองจักรที่ทันสมัยสามารถกําจัดผักตบชวาให;ลดลง เนื่องจากพี่น;องชาวบ;านเดือดร;อน ขอฝาก
ประธานสภาผ�านไปทางฝJายผู;บริหาร ขอบคุณครับ 

นายอัมรินทร�  มณีรัตน�  รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายคนที่หน่ึง 
เชิญท�านวัชรพงศ�ครับ 

นายวัชรพงษ�  ป@โย  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
เรียน  ท�านประธานสภา ท�านปฏิบัติหน;าที่ท�านนายก หัวหน;าส�วนราชการ ท�านสมาชิกผู;ทรงเกียรติ

ทุกท�าน  
กระผมนายวัชรพงศ� ป6โย สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย เขต 4 อําเภอเมือง อยาก

เรียนถามคณะผู;บริหารว�าใกล;ส้ินงบประมาณสอบถามว�าเงินเหลือจ�าย เหลืออยู�ประมาณเท�าไหร�แล;ว เงินสะสม
มีอยู�ประมาณเท�าไหร�ครับ ส�วนที่ผมสอบถามอยากจะสอบถามเพื่อว�าถ;าเกิดภัยพิบัติ เกิดความจําเปUนท่ีต;อง
แก;ป3ญหาให;กับราษฎรหรือว�าประชาชนในจังหวัดเชียงราย 18 อําเภอ เราพอจะมีเม็ดเงินในการแก;ไขป3ญหา
ความเดือดร;อน ความยากจนของพี่น;องชาวบ;านในจังหวัดเชียงราย ขอสอบถามครับ ขอบคุณครับ 
 
          /นายอัมรินทร�... 
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นายอัมรินทร�  มณีรัตน�  รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายคนที่หน่ึง 
มีสมาชิกท�านใดจะเสนออีกหรือไม�ครับ เม่ือไม�มีเชิญท�านปฏิบัติหน;าที่นายกครับ 

นายบรรเจิด  ภูสมศรี รองปลัดองค�การบริหารส�วนจังหวัด รักษาราชการแทนปลัดองค�การบริหาร                 
                          ส�วนจังหวัด ปฏิบัติหน.าที่นายกองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 

เรียน  ท�านประธานสภาและสมาชิกผู;ทรงเกียรติทุกท�านครับ  
ผมนายรรเจิด ภูสมศรี ปฏิบัติหน;าที่นายกองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายนะครับ ก็คงเปUน

ประเด็นของท�าน สจ.สมนึกนะครับ เร่ืองผักตบชวาก็ถือว�าเปUนเร่ืองท่ีผมเองก็รับรู;มาโดยตลอดนะครับแล;วพวก
เราและก็ได;ในการพูดคุยกันในสภาพอสมควร มองว�าเปUนเร่ืองท่ีมีความสําคัญ ผมเองผ�านที่บริเวณดอยหลวง   
ที่เวียงหนองหล�ม เชียงแสนนะครับ ก็ถือว�าเปUนป3ญหาหนักพอสมควรเร่ืองผักตบชวา ผมก็มีโอกาสได;ไปร�วม
ประชุม ตอนที่ทางรัฐบาลมีนโยบายที่จะกําจัดผักตบชวา ผมพูดในลักษณะเปUนเชิงนโยบายว�าเร่ืองการกําจัด
ผักตบชวา ถือว�าเปUนเร่ืองท่ีมีความสําคัญ แต�ในการท่ีจะดําเนินการจัดซ้ือเคร่ืองจักร มีข้ันตอนนะครับและใช;
เงินท่ีมากพอสมควร คิดว�าในระยะเวลาอันเร็วๆ นี้ก็คงดําเนินการอะไรไม�ได; ก็คงจะเปUนลักษณะของการเตรียม
เร่ิมต;นตั้งแต�การต;องทําแผนแล;วก็หาเม็ดเงินที่จะต;องใช;โครงการนี้เรียนว�าปTนี้เรามีงบประมาณที่เกินประมาณ 
60 กว�าล;าน คงจะต;องให;เปUนเงินสะสมไปเพราะว�าถ;าทําในห;วงเวลาน้ีคงไม�ได;เพราะว�ากระบวนการมีมากและ
อยู�ในช�วงการใช;ระเบียบพัสดุใหม� การท่ีจะรวบรัดหรือว�าเร�งรัดคงทําไม�ได; เปUนท่ีแน�นอนนะครับว�าการใช;
จ�ายเงินสะสมมีแน�นอนเปUนเร่ืองท่ีเราจะต;องเตรียมความพร;อม ในการที่จะต;องจัดทําโครงการไม�เฉพาะเรื่อง
ผักตบชวา จะมีเร่ืองของการซ้ือเครื่องเจาะบ�อบาดาล เม่ือกลางเดือนที่แล;ว ผมมอบให;ทางท�านรองนุชนารถกับ
ท�าน ผอ.สมชาติ ไปรับฟ3งเรื่องของ กสอ.นะครับ เก่ียวกับแนวทางที่จะให;มีการจัดซ้ือเคร่ืองจักรกลทางการ
เกษตรครับ รวมถึงเคร่ืองเจาะบาดาลด;วยถ;ามีหลักเกณฑ�ที่ชัดเจนแน�นอนแล;วเราก็คงจะได;มีการขับเคลื่อน   
ในภารกิจหลักๆเราพูดคุยกันมาตลอดนะครับเร่ืองกําจัดผักตบชวากับเครื่องเจาะบ�อบาดาลนะครับ ก็คงรับไว;
นะครับ คงเปUนเร่ืองที่เราจะต;องมาแสดงความพร;อมก�อนในชั้นน้ีนะครับ สําหรับเงินเหลือจ�ายนะครับยังไม�มี
ตัวเลขที่ชัดเจน แต�ว�าขณะนี้นะครับ เงินสะสมที่สามารถใช;จ�ายได;ที่ประมาณ 27 ล;าน ก็คงรอหลังวันท่ี 30 
กันยายน คงได;ตัวเลขที่ชัดเจนก็อีกส�วนหนึ่งท่ีท�านตัดไปวันนี้ก็หลายรายการก็คงจะมีตัวเลขที่เพิ่มข้ึนแต�ต;อง
เข;าใจว�าการใช;จ�ายเงินสะสม ต;องมีส�วนหนึ่งที่จะต;องกันไว;ตามระเบียบ ประมาณ 25 เปอร�เซ็นต� 100 บาท 
ใช;จ�ายได;ประมาณ 75 บาทครับ นี่คือหลักพิจารณาง�ายๆนะครับ คือมีเม็ดเงินก;อนหนึ่งสําหรับท่ีจะให;ทาง
ผู;บริหารและทางสภาได;ร�วมกันท่ีพิจารณาหาโครงการที่จะเปUนประโยชน�กับพี่น;องประชาชนชาวบ;านนะและ
แก;ไขป3ญหาขอนําเรียนครับ  

นายอัมรินทร�  มณีรัตน�  รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายคนที่หน่ึง 
มีสมาชิกท�านใดจะเสนอเปUนอย�างอ่ืนอีกหรือไม�ครับ เชิญครับ เชิญท�านวสุพลครับ  

 
 
 
 
 
         /นายวสพุล... 
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 นายวสุพล  จตุรคเชนทร�เดชา  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ครับท�านประธานสภาท่ีเคารพ เพื่อนสมาชิกสภาผู;ทรงเกียรติ ท�านนายกองค�การบริหารส�วนจังหวัด

เชียงรายและผู;บริหารทุกท�าน ถือโอกาสนี้ครับได;นําเรียนปรึกษาหารือและได;สะท;อนความประสงค�ความ
ต;องการของพี่น;องประชาชนนะครับ จากอําเภอเชียงของว�าด;วยเร่ืองอาคารและลานอเนกประสงค�ท�าเรือบ๊ัค
หมู� 1 บ;านหัวเวียง อําเภอเชียงของ จังหวัดเชียงรายนะครับ นําความตรงนี้นะครับมานําเรียนต�อสภา ผู;บริหาร
ได;รับทราบว�าความประสงค�ของพี่น;องประชาชนในพื้นท่ี ประสงค�ท่ีจะให;องค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย
ได;ปรับปรุงพัฒนาอาคารและลานอเนกประสงค�ตรงน้ีครับ ให;เปUนศูนย�จัดจําหน�ายผลิตภัณฑ�ท;องถ่ินหรือ 
ผลิตภัณฑ�โอท็อปนะครับ สินค;าการเกษตรต�างๆ ของพี่น;องประชาชนในเขตพื้นท่ีอําเภอเชียงของ ตลอดจนถึง
ผลิตภัณฑ�ท่ัวจังหวัดเชียงราย เนื่องจากพื้นท่ีดังกล�าว เปUนอาคารขนาดใหญ� ซ่ึงทางด;านองค�การบริหารส�วน
จังหวัดเชียงราย เราได;มีการดําเนินการไปครับลงทุนไปแล;วร�วมกว�า 50 ล;านบาท อยู�ในพื้นที่อาณาเขตซ่ึงมี
ความกว;างใหญ�กว�า 5 ไร� ท้ังน้ีทั้งน้ัน ทางด;านพี่น;องอําเภอเชียงของของเรา จึงได;นําเสนอความคิดเห็นของพี่
น;องประชาชนในพื้นที่เพื่อให;ท�านได;รับทราบนะครับ ได;พิจารณาบรรจุโครงการตรงน้ีไว;ว�าพี่น;องประชาชนท่ี
ท�านได;ไปฝ`กอบรมนะครับ ฝ`กอบรมทั่วท้ังพื้นท่ีในเชียงของน้ัน ไม�ว�าจะเปUนการแปรรูปผลิตภัณฑ�การเกษตร 
การทอผ;าพื้นเมือง ตลอดจนถึงอาหารพื้นเมืองอะไรต�างๆ เขาไม�มีที่จะไปจัดจําหน�ายสินค;า ทั้งนี้ท้ังนั้นทางด;าน
พี่น;องประชาชนทางด;านเชียงของ มองเห็นศักยภาพของอาคารหลังนี้ มองเห็นศักยภาพที่ตั้งของอาคารหลังน้ี
นะครับว�าจะเปUนจุดจําหน�ายสินค;าโอท็อป ซ่ึงเราได;สนับสนุนในการผลิตให;เขาได;มาจัดจําหน�ายได;ที่น่ีเปUน 
อย�างดี เนื่องจากว�าเปUนด�านพรมแดนหลักแห�งหนึ่งของอําเภอเชียงของนะครับ มีท้ังนักท�องเท่ียวชาวไทย
ชาวต�างชาตินะครับ ซ่ึงป3จจุบันก็ยังได;ดําเนินการนะครับ สะแต;มท�ทั้งพาสปอตและวีซ�าผ�านเข;าออกอาคาร 
ตรงน้ีอยู�ครับท้ังน้ีทั้งนั้นชั้นสองนั้นทางองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายได;มีนโยบายและก็โครงการได;
ดําเนินการก�อสร;างในอาคารชั้น 2 ตรงน้ันไปเปUนลักษณะของโรงเรียนนวดแผนไทยรวมถึงสปานะครับ         
มีเตียงสปา มีอ�างสปาอะไรอยู�แล;วซ่ึงท�านทราบดีนะครับ ได;ลงทุนมาตรงนี้แล;วครับ ทราบว�าทางด;านองค�การ
บริหารส�วนจังหวัดเชียงรายได;ไปขอใช;พื้นที่ ณ ศูนย�อพยพหมู� 6 บ;านตอง ตําบลคร่ึง อําเภอเชียงของเราครับ 
เพื่อเปUนศูนย�เครื่องจักรกลโดยจะนําเคร่ืองจักรกลไปเจาะ ทีนี้ทางด;านปกครองในส�วนของอําเภอเชียงของได;
ปฏิเสธมาเบื้องต;น ท�านขอไปสามไร�นะครับ เขาปฏิเสธมาเลยก็บอกว�าถ;าหากว�าพื้นท่ีตรงนี้เรามีเปUนของ
ส�วนตัวแล;ว 5 ไร� เราไม�จําเปUนที่จะต;องไปขอใครแล;ว ท�านจะไปทําศูนย�เครื่องจักรกลที่ น่ันเพื่อจะทํา        
เซนเตอร�นําเคร่ืองจักกล ไปช�วยพี่น;องอําเภอเวียงแก�น ขุนตาล ในโซนพื้นท่ีตรงนั้น เราก็ย�อมจะสามารถทําได;
นะครับ ตลอดจนถึงในการพัฒนาให;เปUนรูปธรรมนะครับ สําหรับศูนย�จําหน�ายสินค;านะครับ หรือเปUนลักษณะ
ของโฮมสเตย�บ;านพักรับรองได;ครับ ในอํานาจหน;าท่ีที่เราพึงกระทําได;นะครับรายการนี้ พี่น;องชาวเชียงของเรา
นะครับ ขอกราบวิงวอนให;ท�านนะครับได;พิจารณาปรับปรุงลานอาคารอเนกประสงค�บริเวณท�าเรือบ๊ัค หมู� 1 
ตําบลเวียง อําเภอเชียงของ จังหวัดเชียงรายนะครับ ก็หวังว�าจะได;รับการพิจารณาจากท�านนะครับเพราะผมได;
นําเสนอเร่ืองนี้ต�อที่สภาแห�งน้ีคร้ังนี้ ผมพูดไปที่ 5 พูดเปUนครั้งที่ 5 เผื่อว�าในปT 61  หรือ 62  ถ;าทาง คชส. 
ยังให;สภาแห�งน้ีได;ปฏิบัติหน;าที่อยู� ผมก็คงจะทวงถามเร่ืองนี้จนกว�าที่จะได;รับนโยบาย ได;รับคําตอบจาก
ทางด;านองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย อย�างชัดเจน ครับขอบคุณมากครับ 

นายอัมรินทร�  มณีรัตน�  รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายคนที่หน่ึง 
เชิญท�านปฏิบัติหน;าที่นายกครับ 

         /นายอัมรินทร�... 
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นายบรรเจิด  ภูสมศรี รองปลัดองค�การบริหารส�วนจังหวัด รักษาราชการแทนปลัดองค�การบริหาร                 
                          ส�วนจังหวัด ปฏิบัติหน.าที่นายกองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 

เรียน  ท�านประธานสภาและสมาชิกสภาผู;ทรงเกียรติทุกท�านครับ  
ผมบรรเจิด ภูสมศรี ปฏิบัติหน;าที่นายกองค�การบริหารจังหวัดเชียงรายก็ต;องขอขอบคุณนะครับ       

ในแนวความคิดที่ท�านได;นําเสนอ จริงๆแล;วผมได;มีการประชุมนะครับแล;วก็ได;มีการตั้งคณะทํางานที่จะทํางาน
ในด;านนี้นะครับ ก็คงจะเปUนอย�างน้ีนะครับช�วงนี้อย�าไปคิดว�าเปUนการแก;ตัวว�าภารกิจเราเยอะ คงจะเปUนช�วง
ต;นปTงบประมาณในส�วนของคณะทํางานก็ขออนุญาตเพิ่มท�านเข;ามาเปUนทํางานร�วม เพราะว�าสิ่งที่พวกเราต;อง
ทําก็คืน ร�วมกับทางอําเภอด;วยนะครับและก็องค�กรปกครองท;องถ่ินในเขตพื้นที่นะครับ มาร�วมกันกําหนดแนว
ทางการท่ีจะใช;ประโยชน�ในการปรับปรุงซ่ึงในความคิดของท�านที่เสนอในเม่ือก้ีก็คงได;นํามานะครับ ในการท่ีเรา
จะพิจารณาปรับปรุงให;เกิดประโยชน�สูงสุดๆนะครับ เปUนประโยชน�กับพี่น;องชาวบ;านครับก็คงรับไว;นะครับต;อง
ขออนุญาตท่ีจะเพิ่มเติมกรรมการ ถ;ามีท�านใดสนใจผมก็ขอเปUนคณะทํางานร�วมกันนะครับ ขอบคุณมากครับ 

นายอัมรินทร�  มณีรัตน�  รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายคนที่หน่ึง 
มีท�านใดเสนออีกหรือไม�ครับ เชิญท�านอําพลครับ   

นายอําพล  เวียงสิมา  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
เรียน  ท�านประธานสภาที่เคารพครับ ท�านรักษาการนายกครับ ผอ.ทุกกองแล;วก็เพื่อนสมาชิกสภา     

ผู;ทรงเกียรติทุกท�านครับ ก็เปUนเร่ืองเก�าๆ เดิมเดิมครับก็เปUนการหารือครับ คือเขตผมนะครับเปUนเขตที่ติดต�อ
กับวังเหนือกับท�านครับแล;วก็ถนนนะครับ ตอนน้ีพังอีกแล;วครับเปUนถนนงิ้วเฒ�าผาวีก็คือดินสไลด�ก็พังแล;วเม่ือ
เจอฝนคราวที่แล;ว บ;านงิ้วเฒ�าผาวีหมู� 7 หมู� 8 ตัดขาดจากโลกภายนอกเลยครับท�านครับ พึ่งได;รับแจ;ง ก็
เข;าใจครับว�างบประมาณของอบจ. เราเองค�อนข;างจะจํากัดนะครับ แล;วได;รับความกรุณา จัดสรรงบประมาณ
ลงไปที่ในเขตผมก็พอสมควรแต�ท�านครับ มันยังไม�เพียงพอ ถ;ามีงบเหลือจากตรงไหนส�วนไหนก็ได; ก็อยากจะ
เอาไปทําเสริมนิดหน่ึงนะครับ เพราะว�าตรงนั้นเปUนรอยต�อของจังหวัด แล;วก็พี่น;องสองจังหวัด ลําปางกับ
เชียงรายใช;เดินทางกันครับเปUนเส;นหลักจริงๆ  นะครับท�านครับนําเรียนอย�างนี้ครับ เม่ือปT พ.ศ. 2555         
ที่เข;ามาใหม�ๆ ผมก็ได;ใช;งบประมาณ สองล;านบาท นะครับ ไปทําถนนเส;นนั้น เปUนคอนกรีตเสริมเหล็กนะครับ           
สองล;านบาท ประมาณ 600 กว�าเมตรครับ ก็ลําบากยากเย็นพอสมควรครับเพราะว�าแทบจะไม�มีใครไป
ประมูลเลยเพราะมันสูงนะครับ สงสารชาวบ;านครับ แต�อีกใจหนึ่งครับก็ดีใจปTนี้น้ําไหลไฟสว�างแต�ว�าถนนยัง
ขาดการพัฒนาอีกเล็กน;อยครับถ;าเปUนไปได; ก็อยากจะหางบประมาณไปใส�อีกซัก 500 เมตร กิโลหน่ึง ก็ค�อยๆ 
ทําครับปTละ 500 เมตร ปTละก่ีกิโลหนึ่งก็พอใจละครับ คือชาวบ;านเดินทางลงมานะครับต;องใช;เวลาเปUนวันๆ 
สํานักการช�าง ช�างท่ีไปในเขตจะทราบดีครับ เวลาข้ึนไปค�อนข;างจะลําบากนะครับ ถ;าใช;รถท่ีไม�มีศักยภาพข้ึน
ไปลําบากมากนะครับ เพราะฉะนั้นขอความกรุณาถ;ามีงบขอขอเจียดลงไปที่หมู� 7 หมู� 8 บ;างนะครับ             
ขอบคุณครับ 

นายอัมรินทร�  มณีรัตน�  รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายคนที่หน่ึง 
มีท�านใดเสนออีกครับ เชิญครับ เชิญท�านวสุพลครับ 

 
 
          /นายวสพุล... 
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นายวสุพล  จตุรคเชนทร�เดชา  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
ครับท�านประธานสภาเพื่อนสมาชิกสภาผู;ทรงเกียรติ  
ผมวสุพล จตุรคเชนทรเดชา เขต 1 อําเภอเชียงครับ ขออีก 1 คําถามนะครับ จริงๆ แล;วไม�ใช�คําถาม

ป3จจุบันคงจะเปUนคําถามย;อนอดีตไปแต�ร�วมสมัยในการดํารงตําแหน�งตรงน้ีนะครับ สืบเน่ืองจากปTงบประมาณ 
2556 ช�วงราวเดือนพฤศจิกายน พุทธศักราช 2555 สภาแห�งนี้ได;มีการอนุมัติซ้ือเคร่ืองจักรกลไปจํานวน
ประมาณ 30 รายการ เครื่องจักรกลดังกล�าว มีการอนุมัติการจ�ายขาดเงินสะสมไปเร่ืองของเคร่ืองจักรกล    
ทางสภาเราไม�ติดใจครับ ไม�มีคําถามใด ตัวผมเองขออนุญาตสอบถามนะครับ มีเคร่ืองจักรกลอยู� 2 รายการ 
รายการแรกเลยครับ เปUนรถยนต�กระบะ 4 ประตูนะครับ ผมขอสอบถามว�าหลังจากที่สภาอันทรงเกียรติแห�งน้ี
ได;อนุมัติจ�ายขาดเงินสะสมไปนะครับ แล;วรถยนต� 4 ประตูตรงนี้นะครับ อยู�ในความรับผิดชอบในการดูแลของ
กองใดนะครับ ฝJายงานใดและภารกิจใดนะครับ อันน้ีคือรายการท่ี 19 รายการที่ 2 คือรถยนต�กระบะ 2 
ประตูแบบแคปอีก จํานวน 1 คันนะครับ ขอเรียนสอบถามว�ารถสองคันน้ี ณ ป3จจุบันน้ีอยู�ในความดูแล
รับผิดชอบของกองงานใด สํานักใดนะครับ ละก็ฝJายใดนะครับ และป3จจุบันนี้ได;ใช;เพื่อภารกิจใดอยู�นะครับ   
ทางสภาเราอาจจะมีความจําเปUนนะครับที่จะต;องได;ขอสอบถามตรงนี้เพื่อให;สอดคล;องกับวัตถุประสงค�ในการ
ใช;งานนะครับ ท่ีสภาแห�งน้ีได;พิจารณาเห็นชอบไปนะครับตามหลักเกณฑ�การเบิกจ�ายนะครับหรือว�าการอนุมัติ
เงินจ�ายขาดเงินสะสมตรงนี้ไปให;ถูกต;องตามระเบียบขอขอบคุณครับ 

นายอัมรินทร�  มณีรัตน�  รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายคนที่หน่ึง 
เชิญท�านปฏิบัติหน;าที่นายกครับ 

นายบรรเจิด  ภูสมศรี รองปลัดองค�การบริหารส�วนจังหวัด รักษาราชการแทนปลัดองค�การบริหาร                 
                          ส�วนจังหวัด ปฏิบัติหน.าที่นายกองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 

เรียน  ท�านประธานสภาและสมาชิกสภาผู;ทรงเกียรติทุกท�านครับ  
ผมนายบรรเจิด ภูสมศรี ปฏิบัติหน;าที่นายกองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายครับ สําหรับการจ�าย

ขาดเงินสะสมท่ีท�านสอบถามนะครับ ผมได;เรียกเจ;าหน;าที่มาสอบถามนะครับทราบว�าเปUนสมัยนั้นผมเองยัง
เปUน ผอ.กองแผนและงบประมาณอยู�นะครับ เม่ือปT 56 อาจดูแล;วนะครับปรากฏว�ามันเปUนการจ�ายขาดใน
ขณะน้ันนะครับ ปT 56 หนังสือสั่งการยังสามารถทําได;นะครับแล;วก็ปรากฏว�ามันมีหนังสือของปT 59 ครับท่ีมี
ข;อห;ามในการจัดซ้ือครุภัณฑ�นะครับ ซ่ึงผมก็ดูแล;วว�าเราสามารถทําได;นะครับ สําหรับรายละเอียดผมมอบให;
ผอ.สํานักการช�างได;อธิบายต�อสภานะครับ 

 
 
 
 
 
 
 
 
         /นายสมชาติ... 
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นายสมชาติ  วัฒนากล.า  ผู.อํานวยการสํานักการช�าง 
เรียน  ท�านประธานสภาท�านสมาชิกผู;ทรงเกียรติท่ีเคารพครับ การจัดซ้ือเครื่องจักรกลในปT 2556 

นั้น ใช;เงินสะสมนะครับ ก็จะมีชุดบดอัดถนนนะครับ จะเปUนรถเกรด รถบด รถน้ํา รถ 6 ล;อ แล;วก็จะมีรถใน
การบริการสนับสนุน 2 คัน ก็คือรถ 4 ประตูโฟรวิล แล;วก็รถหนึ่งตอน เพื่อขนคนขับและแรงงานบางส�วน    
นะครับ รวมถึงการบริการน้ํามันท่ีส�งประจําวัน ซ่ึงการจัดซ้ือครั้งนี้ก็เพื่อบรรเทาความร;อนของประชาชนครับ 
คือชุดทํางานเปUนชุดเครื่องจักรกลหนัก แล;วรถ 2 คันก็เปUนชุดรถบริการในการตรวจและซ�อมบํารุง ก็ทุกอย�างก็
คือบูรณาการร�วมกันครับ ใช;ประโยชน�ในการสนับสนุนเคร่ืองจักรกลหนักท่ีออกพื้นท่ีต�างๆ นะครับ โดยเฉพาะ
พื้นท่ีห�างไกลต;องใช;รถโฟวิลในการขับเคลื่อนไปในพื้นท่ีตรงนั้นนะครับเพราะว�าในหลายพื้นที่ในจังหวัด
เชียงราย เปUนพื้นท่ีการเกษตรและพื้นที่ภูเขาต;องใช;รถโฟวิล 4 ประตูครับ ก็ต;องถือว�าเปUนรถสนับสนุนทั้งหมด
นะครับ ในการท่ีหน�วยตรวจสอบมาบอกว�าไม�สามารถจัดซ้ือเอาไปเปUนรถส�วนกลาง ซ่ึงจริงๆ ไม�ใช�รถส�วนกลาง 
คือเปUนรถสนับสนุนนะครับ ได;ใช;ในการประกอบชุดบดอัดเครื่องจักรหนักทั้งหมดครับ 

นายอัมรินทร�  มณีรัตน�  รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายคนที่หน่ึง 
ครับ มีท�านใดจะเสนออีกหรือไม�ครับ เชิญครับ เชิญท�านสมนึกครับ 

นายสมนึก ใจจักร� สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย 
เรียน  ท�านประธานสภาที่เคารพครับ  
ผมนายสมนึก ใจจักร� สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย อําเภอเมือง เขต 6             

ในนามพี่น;องประชาชนนะครับ ก็เม่ือสักครู�นะครับได;ทราบทางปฏิบัติหน;าที่นายกได;พูดว�าพยายามที่จะได;
ดําเนินการเพื่อท่ีจะแก;ไขป3ญหาให;กับพี่น;องประชาชน เนื่องจากวันที่ 21 ซ่ึงมีหนังสือจากเจ;าหน;าท่ีมา
เพื่อท่ีจะกําจัดผักตบชวาท่ีในเขตพื้นที่ ที่ผมดูแลอยู�นะครับ บ;านหมู� 11 หมู� 1 ขัวแคร� ปฏิบัติจริงกําจัดไม�หมด
ก็ไหลลงมาสู� หมู� 15 ก็ฝากความหวังไว;กับทางฝJายบริหารท่ีจะดําเนินการนะครับ ก็อีกเรื่องหน่ึงก็ขอขอบคุณ
ทางสํานักการช�างนะครับที่ได;อํานวยความสะดวกทุกคร้ัง ในเรื่องของปรับถนนหนทาง ในปTงบประมาณท่ี          
ผ�านมา ในนามพี่น;องประชาชนก็ขอขอบคุณทางองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายครับ ขอบคุณครับ  

นายอัมรินทร�  มณีรัตน�  รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายคนที่หน่ึง 
ครับ มีท�านใดจะเสนออีกหรือไม�ครับ ครับผมได; ดําเนินการตามระเบียบวาระครบถ;วนแล;ว            

ผมขอขอบคุณท�านปฏิบัติที่นายกองค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงราย ท�านสมาชิกผู;ทรงเกียรติ หัวหน;าส�วน
ราชการและผู;เข;าร�วมประชุมทุกท�านที่ได;ให;ความร�วมมือในการประชุมสภาในคร้ังนี้ ผมขอเลิกการประชุมสภา
องค�การบริหารส�วนจังหวัดเชียงรายขอบคุณครับ 

 
      เลิกประชุมเวลา 15.10 น. 
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